
Статус многодетных семей продлен!
Малоимущие многодетные семьи Александровского района могут рассчитывать на получение соцподдержки, если старший ребенок, определяющий статус многодетной семьи, не достиг возраста  23 года и обучается по очной форме обучения. 		
        Изменения внесены в региональный закон «О социальной поддержке и социальном обслуживании отдельных категорий граждан во Владимирской области». 
Для того, чтобы продлить удостоверение, необходимо обратиться в государственное казенное учреждение «Отдел социальной защиты населения по Александровскому району» по адресу: г. Александров, ул. Революции, д. 72, кабинет 5, телефон  (49 244) 2 51 15 с документом, удостоверяющим личность обратившегося и справкой об очной форме обучения ребенка старше 18 лет.
При наличии права на получения региональных выплат (в случае их отсутствия и наличии дохода ниже прожиточного минимума) семьи могут оформить ежемесячные выплаты и компенсации. Перечни документов для назначения остались прежние, с ними можно ознакомиться на сайте учреждения https://alexandrov.social33.ru/
Не задерживайтесь с обращением! 
Меры социальной поддержки начнут действовать с месяца обращения.
               Закон вступит в силу с 1 января 2023 года. 
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