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Обращение 

Отдела надзорной деятельности  

по Александровскому району к населению

Граждане!

В связи с подготовкой к весеннему пожароопасному периоду и сходом снежного покрова отдел надзорной деятельности по Александровскому району обращается к жителям города и района

Некоторые несознательные граждане бесконтрольно жгут мусор рядом с жилыми домами, хозяйственными пристройками, грубо нарушая при этом правила пожарной и экологической безопасности.

Такое безответственное поведение отдельных жителей, как правило, дорого обходится окружающим их людям и природе.

Повторить это нынешней весной недопустимо.

В этих условиях гражданам необходимо:

· повсеместно исключить случаи неконтролируемых палов, в том числе сельскохозяйственных, сухой травы;

· при подготовке приусадебных, дачных участков к весенним работам собранный мусор не сжигать, а закапывать его в подходящем месте. Установить рядом с жилыми домами и хозяйственными постройками бочки, наполненные водой.

· отдыхая в выходные дни на природе, следить за соблюдением всеми присутствующими правил пожарной безопасности, не оставлять непотушенных костров, не бросать горящие спички, окурки;

· родителям, педагогам провести беседы с детьми об опасности их шалости с огнем;

· четко представлять свои действия в случае возникновения пожара в лесном, торфяном массиве, населенном пункте, дачном поселке, садовом товариществе;

· знать, по каким телефонам можно сообщить, в том числе с использованием мобильных средств связи, о возникшем возгорании и грозящей опасности.
Граждане, помните: огонь беспечности не прощает!

Только общими усилиями мы сможем предотвратить беду!




