	О предоставлении субсидий отдельным категориям граждан при догазификации.
Информируем вас, что жители газифицированных населенных пунктов могут бесплатно подвести газ до границ своего земельного участка по программе догазификации.
    Порядок подключения освещен на портале Единого оператора газификации www.connectgas.ru и на сайте АО «Газпром газораспределение Владимир» www.vladoblgaz.ru
       По всем возникающим вопросам можно обратиться по телефонам:
                горячая линия АО «Газпром газораспределение» - 8 -800-2 50-22-94 (звонок бесплатный) или 8 (4922) 77-83-14, а также по электронной почте   info@vladoblgaz.ru           
           Постановление Правительства Владимирской области № 109 утверждает Правила предоставления субсидии отдельным категориям при догазификации.
           Данный вид субсидии предусмотрен:
· участникам Великой Отечественной войны;
· инвалидам боевых действий;
· ветеранам боевых действий;
· членам семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и инвалидов боевых действий; участников Великой Отечественной войны ,ветеранов боевых действий;
· многодетным семьям (независимо от дохода);
· малоимущим гражданам, в том числе малоимущим семьям с детьми.
[bookmark: _GoBack]            Размер субсидии - до 100 тыс. руб. на одно домовладение.
   Граждане заключают договор о догазификации с газораспределительной организацией.
           После заключения договора следует обратиться в отдел социальной защиты населения по месту нахождения домовладения с заявлением, паспортом и документами, подтверждающими статус (например: удостоверение «Ветеран боевых действий») или документы, подтверждающие состав и доходы семьи за 3 месяца перед обращением.  
           После принятия решения о назначения субсидии денежные средства в размере 50 % от суммы, указанной в договоре (но не более 100 тыс. руб.), перечисляются на счет газораспределительной организации. Оставшиеся средства – после выполнения работ, предусмотренных договором.
          По вопросам получения субсидии можно обращаться в отдел социальной защиты населения по месту жительства, тел.: 8(49244) 2-15-75, e-mail: aleksandrov_oszn@avo.ru.

