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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения в СМИ
Международный день борьбы с коррупцией провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН и отмечается ежегодно 9 декабря.

За истекший период 2020 года прокуратурой выявлено более 160 нарушений в сфере коррупции, принесено 44 протеста на незаконные правовые акты органов местного самоуправления, внесено 40 представлений, по результатам рассмотрения которых 47 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. 


На предмет коррупциогенности прокуратурой изучено более 850 нормативно-правовых актов и их проектов, в 40 из которых выявлены коррупциогенные факторы, которые устранены после вмешательства городской прокуратуры. Деятельность прокуратуры позволяет привести муниципальное законодательство в соответствие с требованиями законодательства федерального и областного уровня, при необходимости устранить коррупционную составляющую, а также ликвидировать имеющиеся внутренние противоречия муниципального законодательства.

Особое внимание уделяется прокуратурой противодействию коррупции в сфере закупок товаров для нужд органов местного самоуправления, государственных и муниципальных предприятий и учреждений.


Так, в 2021 году по инициативе прокурора за нарушения законодательства о закупках привлечены к административной ответственности с назначением крупных денежных штрафов должностные лица МБУ МО г. Александрова «Спортивная школа по самбо и дзюдо», МБОУ гимназия № 2, ГБУЗ ВО «Александровская районная больница», администрации г. Карабаново, МБУ «ГАМДТ», ООО «Пионер», ООО ТД «Салькор».

Городской прокуратурой на постоянной основе проводятся проверки соблюдения антикоррупционного законодательства при предоставлении государственными и муниципальными служащими, лицами, занимающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 


Всего городской прокуратурой в 2021 году в ходе надзорной деятельности выявлено 34 нарушения в части предоставления неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. По результатам проверок внесено 6 представлений об устранении нарушений федерального законодательства, которые рассмотрены и удовлетворены, к дисциплинарной ответственности привлечены 26 должностных лиц.


Также городской прокуратурой на системной основе проводятся проверки на предмет соблюдения антикоррупционных обязанностей, запретов и ограничений.

Так, установлено, что 13.09.2020 г. Пешуков С.Э. избран депутатом СНД г. Карабаново Александровского района Владимирской области.

На дату избрания депутатом СНД г. Карабаново и по состоянию на момент проведения проверки Пешуков С.Э. проходил государственную службу в органах МЧС, однако к своему работодателю по вопросу приостановления службы в федеральной противопожарной службе в связи с избранием депутатом СНД г. Карабаново не обращался, о начале предвыборной кампании не сообщал.

В соответствии с законодательством полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных настоящим федеральным законом.
По результатам проведенной проверки городским прокурором в СНД г. Карабаново 10.06.2021 г. внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Решением СНД г. Карабаново от 05.07.2021 № 31 принято решение о досрочном прекращении полномочий депутата СНД г. Карабаново Пешукова С.Э.

Правоохранительными органами Александровского района в текущем году выявлено 9 преступлений коррупционного.

Так, например, зафиксирована преступная деятельность сотрудника отдела по вопросам миграции ОМВД России по Александровскому району Ивановой Е.А. которая систематически получала взятки за оказание гражданам услуг. Приговором Александровского городского суда Иванова Е.А. признана виновной в совершении преступлений по ч. 1 ст. 291.2 УК РФ и назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 руб., по ч. 1 ст. 291.2 УК РФ и назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 руб., по ч. 2 ст. 290 УК РФ в виде лишения свободы сроком на 2 года со штрафом в размере 5-кратной суммы взятки 182 500 руб. с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительными полномочиями в органах внутренних дел на срок 2 года 6 месяцев. В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное Ивановой Е.А.  наказание в виде лишения свободы признано условным с испытательным сроком 2 года. 

Сразу после выявления преступлений Иванова Е.А. с занимаемой должности была уволена.
Кроме того, городской прокуратурой на постоянной основе организуется проведение «горячих линий» с населением в рамках борьбы с коррупцией, в ходе которых каждый гражданин может в телефонном режиме сообщить имеющуюся у него информацию о коррупционных проявлениях.


В текущем году такая «горячая линия» будет организована 9 декабря. В этот день граждане и субъекты предпринимательской деятельности могут обратиться к городскому прокурору Костину Роману Викторовичу по тел. 2-13-03, а также к старшему помощнику городского прокурора Фетисову Артему Алексеевичу по тел. 2-12-38 и сообщить имеющуюся информацию о фактах коррупционных проявлений.
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