УДОСТОВЕРЕНИЕ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ
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С 1 октября 2024 года во всех регионах страны стартует пилотный этап по внедрению цифрового удостоверения для многодетных семей.

В течение трёх месяцев (с октября по декабрь 2024 года) будет отрабатываться порядок формирования и использования электронного удостоверения.

Теперь документ с уникальным QR-кодом будет доступен в личном кабинете на портале «Госуслуги» в разделе «Семья и дети» для всех членов семьи при наличии подтверждённой учётной записи.

Для получения электронного удостоверения с QR-кодом необходимо заполнить заявление на портале «Госуслуги». После этого электронная версия документа будет отправлена в личный кабинет владельца.

Электронный документ подтверждает актуальность статуса многодетной семьи и позволяет воспользоваться положенными льготами в различных местах, как и его бумажный аналог.

Одновременно с электронным удостоверением, многодетные семьи могут по-прежнему оформить и бумажный вариант документа. Для этого можно подать заявление в учреждение социальной защиты населения по месту жительства.

Напомним, удостоверение многодетной семьи может потребоваться, например, при льготном посещении музеев, выставок и др.

