Уважаемые юбиляры совместной жизни!
Государственное казенное учреждение «Отдел социальной защиты населения по Александровскому району» напоминает, что 
единовременную денежную выплату для супругов к юбилеям их совместной жизни во Владимирской области могут получить семьи, отмечающие в этом 2023 году свой 50, 60 или 70-летний Юбилей.
Это браки, заключенные в 1973, 1963, и 1953 годах.
Обращаться за выплатой можно в течение всего 2023 года, независимо от даты заключения брака. Например, брак заключен 25 ноября 1973  года, а обращение в феврале 2023 года.
Выплата предусмотрена только для супругов - граждан РФ, постоянно проживающих (прописанных) на территории Владимирской области в течение не менее 10 лет, предшествующих дню обращения за указанной выплатой, при условии, что брак не прекращался и не был признан судом недействительным.
Размер единовременной денежной выплаты установлен 10000 рублей.
Необходимые документы:
- паспорта супругов с пропиской;
- свидетельство о браке;
-расчетный счет для перечислений.
Обращения за денежной выплатой принимаются в учреждении по адресу: г. Александров, ул. Революции, д.72, каб. 11.
При возникающих трудностях с обращением лично (ввиду возраста или здоровья) возможно обращение по телефону 8 (49244) 2 17 44 с последующей организацией приема документов на дому (по порядку работы с маломобильными гражданами).
Помимо выплаты, производиться вручение ценного подарка стоимостью 2 тысячи рублей. 
Право на единовременную денежную выплату сохраняется за вдовами (вдовцами) в случае смерти одного из супругов, наступившей в год исполнения юбилея (2023 год).
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