«Нет ничего невозможного!»

Мы вами гордимся, вы – сильные люди,                                                                                            Хоть каждый ваш день и нелегок порой,                                                                                    Пускай же поменьше тревог в жизни будет,                                                                            Пускай же пореже терзает вас боль!                                                                                     Желаем спокойствия, сил и терпенья,                                                                                    Чтоб рядом всегда кто-то мог поддержать.

             Ежегодно 3 декабря во всем мире отмечается Международный  День инвалидов. Зачастую люди не привыкли задумываться о том, насколько много в мире живет людей с ограниченными возможностями и с какими  проблемами ежедневно им приходится сталкиваться , как выживать и как, несмотря на все окружающие трудности, оставаться в гуще событий и не потерять интереса к жизни.  
             3 декабря 2021 года  Центральная библиотека города Струнино совместно со Струнинским  отделением социальной помощи на дому ГБУСО ВО «АКЦСОН» и  членами Всероссийского общества инвалидов по Александровскому району, представителем  которого по городу Струнино является Макарова Анна  Тимофеевна  провели мероприятие, приуроченное ко Дню инвалида. 
            На «Дне библио - терапии» мы рассказали несколько историй людей с ограниченными возможностями, которые стали известными, знаменитыми, успешными «Нет ничего невозможного: Истории преодоления». Был проведён рекомендательный обзор литературы «Книги для хорошего настроения».  Зав. отделением социальной помощи на дому Алексеева Елена Александровна рассказала об истории создания и работе отделения сегодня, о видах социальной помощи,  о пункте проката технических средств реабилитации  инвалидам, которую сотрудники учреждения оказывают гражданам пожилого возраста и имеющим группу инвалидности.
[bookmark: _GoBack]          Собравшихся инвалидов  порадовали небольшими подарками: томиком стихов  А.С.Пушкина , календарем на 2022 год и  сладким подарком  от  главы Администрации г. Струнино  Александра Олеговича Жугинского. Оставшиеся  подарки будут доставлены инвалидам на дом социальными работниками. 
         Традиционно, после окончания мероприятия, гости собрались за чашкой чая и поделились своими впечатлениями. Все инвалиды были рады встрече, о чем свидетельствовали положительные эмоции и хорошее настроение.
         Всего мероприятием было охвачено 17 человек.
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