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для размещения в СМИ
Александровской городской прокуратурой проведена проверка по обращению жительницы города, имеющей III группу инвалидности с ограничением способности к передвижению, по вопросу выделения специально оборудованного машиноместа для размещения автомобиля вблизи дома ее проживания.

Установлено, что женщина неоднократно обращалась по данному вопросу в администрацию района, которой мер, направленных на оборудование специализированной парковки, не принималось.

Бездействие администрации ограничивало заявительницу в передвижении по городу, лишало возможности в полном объёме пользоваться объектами социальной инфраструктуры и пр.

В связи с выявленными нарушениями законодательства о дорожной деятельности и жилищного законодательства городская прокуратура внесла в орган местного самоуправления представление, по результатам рассмотрения которого администрацией района приняты меры по оборудованию площадки для парковки транспортных средств маломобильных групп населения возле д. № 26 ул. Базунова г. Александров.

Оборудованная стоянка обозначена дорожными знаками.
