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для размещения в СМИ
В 2023-2024 годах в рамках нацпроекта «Здравоохранение» и регионального проекта «Модернизация первичного звена здравоохранения», за счет денежных средств субсидии проводятся мероприятия по реконструкции поликлиники в г. Карабаново.

В 2023 году между ГБУЗ ВО «Александровская районная больница» и ООО «Геас» заключен контракт стоимостью свыше 160 млн рублей на выполнение в срок до 31.12.2024 двух этапов работ по реконструкции здания поликлиники.

Александровский городской прокурор осуществил выезд на объект, в ходе которого оценил качество и сроки выполнения реконструкции.

На момент проверки подрядчиком не в полной мере выполнены работы 1 этапа: не завершены установка окон, внутренняя штукатурка помещений.

По результатам проверки городским прокурором генеральному директору ООО «Геас» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства в части несвоевременного исполнения обязательств по контракту, а также объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона в части сроков завершения работ по 2 этапу реконструкции.
