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для размещения в СМИ
Александровской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Установлено, что в администрацию г. Карабаново поступило обращение местного жителя о необходимости удаления аварийного дерева на одной из улиц города.

По результатам рассмотрения обращения заявителю дан ответ, в котором заместитель главы администрации МО г. Карабаново ограничился разъяснением требований Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», регламентирующих вопросы благоустройства муниципального образования, а также требований муниципальных правовых актов в анализируемой сфере.

Вместе с тем, мер, направленных на устранение указанных в обращении нарушений - определение состояния дерева (как требующего кронирования, либо спила), выяснение его местоположения с целью определения лиц, ответственных за удаление опасного объекта, - органом местного самоуправления не принято.

Таким образом, администрацией г. Карабаново при рассмотрении обращения не обеспечена реализация права заявителя на объективное, всестороннее рассмотрение обращения, нарушенные права не восстановлены.

По результатам проведенной проверки главе администрации города прокурором внесено представление, которое рассмотрено и признано обоснованным, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. Аварийное дерево удалено.

Кроме того, заместитель главы администрации г. Карабаново на основании постановления прокурора привлечена к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан), ей назначено наказание в виде штрафа.
