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Безопасное вождение: как не растеряться при заносах
Многие автомобилисты знакомы с таким леденящим все тело и душу чувством, как потеря управления транспортным средством во время заноса. Как же не растеряться при заносе? Ведь в этот момент большинство забывают о том, что в пиковой ситуации главное не утратить способность к мышлению. 

Если вы владелец переднеприводного автомобиля, то можете быть более уверенным в том, что ситуация с заносом вам не страшна. А все потому, что у транспортных средств с передним приводом показатель курсовой устойчивости на много выше, нежели у заднеприводных автомобилей. 

При возникновении большинства экстремальных ситуаций, водитель может провести маневрирование. Например, при возникновении ситуации, когда ваше авто движется в повороте, а траса полностью покрыта ледяной коркой. Водитель теряет контроль над управлением авто, пытается выкрутить руль, однако автомобиль совершенно не поддается. Скольжение машины продолжается по траектории прямой линии. И сразу нужно поставить запрет на импульсивное движение руки, которое приведет к резкому повороту руля и на нажатие педали газа до отказа. 

Заднеприводные автомобили более подвержены к заносам задней оси, так как их передний привод излишне загружен весом двигателя, а ведущий задний привод облегчен. Колеса заднего моста легко срываются в занос при условиях увеличения крутящего момента.

В автомобилях с задним приводом необходимо уметь управлять коробкой передач, если дорога очень скользкая. Во время перехода на пониженную передачу, задним колесам свойственно менять скорость вращения. Когда дорога сухая, то это приведет к обычному торможению двигателем, но вот если дорога мокрая и скользкая – заноса задней части машины не избежать.

Для того чтобы научиться в совершенстве управлять автомобилем в экстремальных ситуациях, которые связаны со скольжением, необходимо упорно тренироваться. Только упорство и опытные инструктора сделают из вас аса в вождении! Не забывайте о личной безопасности!
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