«Владимирэнерго» предупреждает о необходимости безопасного производства погрузочно-разгрузочных работ вблизи ЛЭП
В период активных строительных и сельскохозяйственных работ повышается риск несчастных случаев, связанных с наездами на опоры высоковольтных линий электропередачи (ЛЭП). Энергетики филиала ПАО «Россети Центр и Приволжье» - «Владимирэнерго» в очередной раз призывает водителей крупногабаритной техники к осторожности и напоминает об опасности проведения несанкционированных работ в охранных зонах энергообъектов.
Охранные зоны ЛЭП – это расстояния от крайних проводов по обе стороны линии электропередачи. Для воздушных линий напряжением 0,4 кВ они составляют 2 метра, напряжением 10 кВ – 10 метров, 35 кВ – 15 метров, 110 кВ – 20 метров.
В пределах таких зон запрещено проводить погрузо-разгрузочные работы, строительство и складирование материалов. Случайное приближение к проводу кузовом самосвала или другой крупногабаритной техники смертельно опасно для человека. Водитель при этом может получить серьезную травму или погибнуть на месте от действия электрического тока.
Без согласования с сетевой организацией в охранных зонах ЛЭП не допускается посадка и вырубка деревьев, проезд под линиями электропередачи механизмов высотой более 4,5 метров, полив сельскохозяйственных культур, если струя воды превышает 3 метра.
Одно из самых опасных нарушений правил связано с ведением несанкционированных строительных работ. При перекрытии токоведущего провода напряжением в сотни тысяч вольт металлические части строительной машины становятся проводником электрического тока. Человек, находящийся внутри, подвергается смертельному риску. Выжить после такого удара практически невозможно. Кроме того, отключается линия, а потребителей приходится переводить на резервные схемы питания. Это увеличивает нагрузки на работающие линии и угрожает надежности электроснабжения.
Должностные лица и граждане, виновные в нарушении нормальной работы электрических сетей, привлекаются к ответственности, вплоть до уголовной.
Соблюдение этих правил поможет не только избежать несчастных случаев, но и не допустить технологических нарушений в сетях. Будьте внимательны и берегите себя!
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