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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения в СМИ
Городской прокуратурой проведена проверка исполнения требований трудового законодательства в деятельности ООО «АЭТЗ «РЕКОРД», в ходе которой выявлены нарушения.

В соответствии с частью 6 статьи 136 Трудового кодекса Российской Федерации заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.
Проверочными мероприятиями установлено, что заработная плата на предприятии в 2022 году выплачивалась с нарушенным сроком. На момент проверки в марте текущего года у предприятия имелась задолженность по заработной плате в размере более 4 000 000 рублей. По данному факту в отношении генерального директора предприятия 15.03.2022 вынесено постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.6 ст.5.27 КоАП РФ (несвоевременная выплата заработной платы), которое рассмотрено государственной инспекцией труда по Владимирской области и назначен штраф в размере 10 000 рублей. 
Кроме того, в адрес предприятия 15.03.2022 внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, которое рассмотрено, удовлетворено, задолженность погашена в полном объеме.

Поскольку в апреле 2022 года городской прокуратурой вновь установлен факт имеющейся задолженности по заработной плате, в адрес предприятия 15.04.2022 повторно внесено представление, по результатам рассмотрения которого задолженность погашена. 
Так как генеральный директор предприятия ранее подвергнут административному наказанию за несвоевременную выплату заработной платы, в настоящий момент поседений вызван в городскую прокуратуру для вынесения постановления по ч.7 ст.5.27 КоАП РФ. 

1) с привлечением Инспекции государственного жилищного надзора области обследованы земельные участки многоквартирных домов, находящихся под управлением организаций, указанных в приложении к поручению. Нарушения не установлены при осмотре придомовых территорий многоквартирного дома № 7 по ул. Коссович г. Александрова (ТСЖ «Виктория») и многоквартирного дома № 4 по ул. Терешковой (ТСЖ «Терешковой 4»).

Кроме того, руководители названных организаций, допустившие нарушения законодательства, вызваны в городскую прокуратуру для возбуждения в их отношении дел об административных правонарушениях, предусмотренных п. 1 ст. 12 Закона Владимирской области от 14.02.2003 № 11-ОЗ «Об административных правонарушениях во Владимирской области». 
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