



«У МЕНЯ ЕСТЬ СИЛА ВОЛИ! ЗАХОТЕЛ И ПОКАЗАЛ!»



Теперь уже не помню из чьих стихов эти слова, читанные в детстве. Но помню, что говоривший это маленький герой то ли бахвалился, то ли  тренировал себя быть сильным, смелым, умным... 









У фигуранта нашего уголовного дела сила уже не та, ему пятьдесят три года. А вот желание что-то показать осталось. Он и показал.






В конце мая прошлого года три четвероклассницы гуляли по городу. К ним подошёл пьяный незнакомец и сказал, что они не правильно ходят, а если бы ходили правильно, то он угостил бы их мороженым. Потом он дал им семечки: одной — две, другой — четыре, а третьей — шесть. Так, по возрастающей, он оценил их красоту. Семечки дети выбросили. 





Девочки пошли дальше по своим делам, но он плёлся за ними и пытался затеять разговор. Минут двадцать они укрывались в подъезде дома, но когда вышли, он снова стал ходить за ними. Затем в кустах он обнажил свои гениталии и с близкого расстояния продемонстрировал их девочкам.




Подружки, испугавшись, убежали, заплаканные они встретили знакомых ребят и рассказали им о случившемся. Тринадцатилетние ребята стали преследовать обидчика, загнали его в магазин и удерживали там до приезда сотрудников полиции.

















В ходе предварительного расследования он вину отрицал, убеждал следователя в том, что девочки его оговаривают. На протяжении нескольких судебных заседаний он так же от всего открещивался, но допускал, что девочки могли из любопытства подсматривать за ним когда он справлял свои естественные надобности. Девочки стояли на своём.









Лишь после того как государственный обвинитель попросил суд признать его виновным и назначить минимальное наказание, предусмотренное частью 4 статьи 132 Уголовного кодекса России (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевших) — двенадцать лет лишения свободы в колонии строгого режима, он и принял меры к компенсации морального вреда всем троим потерпевшим, и в последнем слове заявил о признании вины и раскаянии.











Уголовный кодекс для преступлений против половой неприкосновенности признаёт потерпевших, не достигших двенадцатилетнего возраста, находящимися в беспомощном состоянии. А караются подобные действия только лишением свободы на срок от двенадцати до двадцати лет.


К моменту выхода этой заметки суд уже огласит свой вердикт. Не исключено, что признание вины, раскаяние, компенсацию морального вреда, состояние здоровья подсудимого, наличие у него на иждивении малолетнего ребёнка... суд признает исключительными обстоятельствами, которые позволят ему назначить наказание ниже низшего предела. Судебная практика последних лет за подобные (бесконтактные) действия сексуального характера ориентируется на шесть-семь лет лишения свободы.









Вот так, захотел и показал!    
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