


КТО УМЕЕТ БЕСИТЬСЯ, ТОМУ НИ С КЕМ НЕ УЖИТЬСЯ



Знакомы они были более пяти лет. То жили вместе, то расходились, часто ругались — он был вспыльчив. В августе прошлого года он, она и её двенадцатилетний сын поехали в Сочи отдохнуть на море. Там он её приревновал и устроил скандал. Она вызвала полицию и с сыном уехала домой, а он, отбыв пять суток ареста за мелкое хулиганство, возвратился к себе.



Два месяца они не общались. У него имелся доступ к её странице в «Одноклассниках». Просматривая эту страницу, он заподозрил её в «измене»  («откровенные фотографии она отправляла незнакомому мужчине»). Решил разобраться.




















В её телефоне он был в «чёрном списке». Решил связаться через её подругу. Подруга сообщила, что они отдыхают вместе, но видеть его не хотят. Он среди ночи на такси из посёлка приехал в город и стал ожидать у дома подруги. В восемь утра она вышла из подъезда, он позвал её поговорить. Стал настаивать, чтобы она не игнорировала его телефонные звонки, она не обещала ему этого. Тогда он предложил сходить «в её сарай, чтобы забрать там свои вещи». У сарая он вновь потребовал, чтобы она с ним продолжила общение. Получив отказ, он «ударом руки сбил её с ног, взял телефон, чтобы разблокировать», но у него ничего не получилось. Это его ещё больше разозлило. Тогда, «не контролируя себя, достал из кармана кухонный нож, который всегда ношу с собой в целях самообороны, и ударил им в шею. На вопрос «с кем была ночью?» она не ответила и стала звать на помощь». После этого он ещё четыре раза ткнул её ножом и сбросил в погреб сарая. Там её и обнаружил сын, придя с бабушкой за самокатом.



В судебных заседаниях он каялся, вымаливал у матери погибшей прощение, уверял, что «убивать не хотел, так вышло».








Часть 1 статьи 105 Уголовного кодекса России за убийство предусматривает от шести до пятнадцати лет лишения свободы. Мать убитой считает, что и пятнадцати лет мало. Но, при наличии смягчающих наказание обстоятельств (явка с повинной, активное способствование расследованию преступления, частичное возмещение вреда) и отсутствии отягчающих, оно не может превышать двух третей от максимального. 









Суд, ограниченный десятью годами лишения свободы, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил ревнивцу девять с половиной лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, а также постановил в счёт компенсации морального вреда взыскать 950 тысяч рублей и ещё 108 тысяч в качестве возмещения затрат на погребение.



Не зря в народе говорят: в ссорах да во вздорах пути не бывает. 
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