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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В ППК «Роскадастр» по Владимирской области рассказали, как получить документы государственного фонда данных землеустройства
Ведение государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства (далее – ГФДЗ), а также перевод документов ГФДЗ на бумажных носителях в форму электронных образов таких документов осуществляется публично-правовой компанией "Роскадастр" и её филиалами. 

ГФДЗ формируется в результате сбора, обработки, учёта, хранения и распространения документов о проведении землеустройства. С 1 января 2023 года полномочия по ведению ГФДЗ на территории Владимирской области переданы Владимирскому Роскадастру.
Документы ГФДЗ – это материалы инвентаризации земель, проекты внутрихозяйственного землеустройства, землеустроительные дела по конкретным земельным участкам, подготовленные до 2008 года, и др. Содержащаяся в ГФДЗ информация является открытой и общедоступной, за исключением сведений, отнесенных законодательством Российской Федерации к государственной тайне.
Документация ГФДЗ используется для обеспечения землеустроительной документацией органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц и граждан, в том числе осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица. 
«Материалы ГФДЗ могут использоваться для определения местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ, при подготовке межевого плана. Важно, что плата за получение сведений из ГФДЗ не взимается», – отмечает директор ППК «Роскадастр» по Владимирской области Александр Шатохин.
Владимирский Роскадастр предоставляет заинтересованным лицам документы и материалов из ГФДЗ на территории Владимирской области на основании заявлений установленной формы. Срок предоставления материалов – не более трех рабочих дней со дня поступления заявления.
Заявление может предоставляться одним из следующих способов:
· посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»;
· при личном обращении в филиал ППК «Роскадастр» по Владимирской области; 

· в электронном виде по адресу электронной почты филиала; 

· посредством почтовой связи.
В случае обращения за документацией фонда данных по почте заявителю предоставляются только копии документов. 

В рамках одного заявления предоставление материалов ГФДЗ осуществляется в отношении только одного объекта землеустройства и всей содержащейся в отношении такого объекта в ГФДЗ землеустроительной документации. 
По состоянию на 1 октября 2023 года в филиал ППК «Роскадастр» по Владимирской области поступило свыше 1000 заявлений о предоставлении в пользование землеустроительной документации, в том числе около 450 – посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг.

Материал подготовлен пресс-службой 

Управления Росреестра и филиала ППК «Роскадастр»
по Владимирской области


     
Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Владимирской области

г. Владимир, ул. Офицерская, д. 33-а

Отдел организации, мониторинга и контроля

(4922) 45-08-29

(4922) 45-08-26
Филиал ППК «Роскадастр» по Владимирской области

г. Владимир, ул. Луначарского, д. 13А

Отдел контроля и анализа деятельности

(4922) 77-88-78
