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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения в средствах
массовой информации

За 11 месяцев  2022 года на территории района совершено 197 преступлений  с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, что на 18,5 % меньше по сравнению с аналогичным  периодом  прошлого года (242 преступления). При этом, процент раскрываемости данной категории преступлений  составил 19,7 % (39 преступлений)  (11 месяцев 2022 года  – 12 %, то есть 30 преступлений). 
В соответствии с пунктом «г» части  3 статьи 158 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за совершение кражи, совершенной с банковского  счета, а равно в отношении  электронных денежных средств.

Согласно санкции указанной статьи за совершение преступления  предусмотрены следующие виды наказаний: штраф в размере от 100 тысяч до 500 тысяч рублей или в размере  заработной платы или иного дохода  осужденного за период  от 1 года до 3 лет, либо принудительные работы  на срок до 5 лет с ограничением свободы на срок до полутора лет или без такового, либо  лишением свободы  на срок до 6 лет со штрафом в размере  до 80 тысяч рублей или в размере  заработной платы  или иного дохода  осужденного за период  до 6 месяцев  либо без такового и с ограничением свободы  на срок до полутора лет  либо без  такового.

В соответствии с Пленумом Верховного Суда Российской Федерации от 27.12.2002 № 29 «О судебной практике по делам о краже, грабеже и разбое» как кража денежных средств с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств квалифицируется  тайное изъятие денежных средств с банковского счета или электронных денежных средств, например, если безналичные расчеты или снятие наличных денежных средств через банкомат были осуществлены с использованием чужой или поддельной платежной карты.

Кроме того, по пункту "г" части 3 статьи 158 УК РФ квалифицируются действия лица и в том случае, когда оно тайно похитило денежные средства с банковского счета или электронные денежные средства, использовав необходимую для получения доступа к ним конфиденциальную информацию владельца денежных средств (например, персональные данные владельца, данные платежной карты, контрольную информацию, пароли).
Будьте бдительны!

Старший помощник прокурора                                                              О.А. Тихонова
