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Городской прокуратурой по обращению бывших работников ООО «Фабрика СпецКрой» проведена проверка исполнения требований трудового законодательства в деятельности указанной организации.

Проверочными мероприятиями установлено, что при увольнении трех работников предприятия  в июне 2022 года с последними не произведен окончательный расчет, каждому из работников не выплачено более 4 000 рублей.

В соответствии со ст.140 Трудового кодекса Российской Федерации при прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения.

По факту выявленных нарушений городской прокуратурой в отношении исполнительного директора организации вынесено постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.6 ст.5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы).


В целях взыскания невыплаченной суммы городским прокурором в интересах бывших  работников поданы исковые заявления о взыскании задолженности по невыплаченной заработной плате, денежной компенсации за просрочку выплаты заработной платы, компенсации морального вреда.
1) с привлечением Инспекции государственного жилищного надзора области обследованы земельные участки многоквартирных домов, находящихся под управлением организаций, указанных в приложении к поручению. Нарушения не установлены при осмотре придомовых территорий многоквартирного дома № 7 по ул. Коссович г. Александрова (ТСЖ «Виктория») и многоквартирного дома № 4 по ул. Терешковой (ТСЖ «Терешковой 4»).

Кроме того, руководители названных организаций, допустившие нарушения законодательства, вызваны в городскую прокуратуру для возбуждения в их отношении дел об административных правонарушениях, предусмотренных п. 1 ст. 12 Закона Владимирской области от 14.02.2003 № 11-ОЗ «Об административных правонарушениях во Владимирской области». 
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