  



В АЛЕКСАНДРОВЕ ВЫНЕСЕН ПРИГОВОР








 




Александровским городским судом 30.01.2023 вынесен приговор в отношении тридцатилетнего жителя района. Он признан виновным в том, что в ходе распития спиртных напитков, будучи оскорблённым жаргонным словом, унизительным для лиц, отбывавших наказание в местах лишения свободы, подверг обидчика избиению.











  



Установлено, что в мае 2022 года осуждённый нанёс потерпевшему по голове не менее 5 ударов руками, не менее 9 ударов ногами и один удар мотоциклетным шлемом. Через 2 с половиной недели потерпевший, не приходя в сознание, скончался в больнице. 














Суд признал фигуранта виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершённом с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ст. 111 ч. 4).   



Согласившись с позицией государственного обвинителя, учтя явку с повинной, активное способствование расследованию преступления, состояние здоровья осуждённого, наличие у него малолетних детей, суд назначил  наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет с отбыванием в колонии строгого режима.



















В пользу матери погибшего взыскана компенсация морального вреда в размере 1 миллиона рублей.
















Приговор в законную силу не вступил. 













ПУБЛИКОВАТЬ НЕ РАНЕЕ 16.00. После получения дополнительной информации. 

Помощник городского прокурора









    А. Шайкин  

