


В АЛЕКСАНДРОВЕ ВЫНЕСЕН ПРИГОВОР МОЛОДОМУ 



     ЧЕЛОВЕКУ, ПОДНЯВШЕМУ РУКУ НА ПОЛИЦЕЙСКОГО








 




Александровским городским судом 14.02.2023 вынесен приговор в отношении двадцатилетнего жителя Ивановской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ч. 2 ст. 116.1УК РФ (нанесение побоев лицом, имеющим судимость за преступление, совершённое с применением насилия).












Установлено, что в конце октября 2022 года осуждённый прибыл в Александровский район на похороны отца. После поминок он зашёл в цех, где ранее работал его отец, и, поссорившись с мастером цеха нанёс ему удар ногой по голове, причинив ушиб. После этого он с родственниками зашёл в магазин и там учинил скандал, а прибывшему для усмирения полицейскому нанёс два удара по голове, причинив кровоподтёк и ссадину. 









Причиной своих действий осуждённый назвал тяжёлую психоэмоциональную ситуацию, связанную с утратой отца.





Согласившись с позицией государственного обвинителя, учтя молодой возраст, активное способствование расследованию преступлений, раскаяние, принесение извинений потерпевшим и утрату отца, суд назначил виновному наказание в виде лишения свободы на срок 9 месяцев с отбыванием в колонии-поселении.




















Приговор в законную силу не вступил. 











Помощник городского прокурора









    А. Шайкин  

