В налоговых органах в самом разгаре проходит декларационная кампания 2021 года
Межрайонная ИФНС России №9 по Владимирской области информирует, что с начала 2021 года началась очередная кампания по декларированию физическими лицами полученных доходов. Срок представления налоговой декларации по форме 3-НДФЛ о полученных в 2020 году доходах – не позднее 30 апреля 2021 года. Декларация представляется в налоговый орган по месту жительства.
В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации налоговая декларация по форме 3-НДФЛ представляется при получении:
- дохода от продажи имущества (например, квартиры, находившейся в собственности менее минимального срока владения), от реализации имущественных прав (переуступка права требования);
- в дар недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев от физических лиц, не являющихся близкими родственниками;
- вознаграждения от физических лиц на основе заключенных договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам имущественного найма или договорам аренды любого имущества;
- выигрыша от операторов лотерей, распространителей, организаторов азартных игр, проводимых в букмекерской конторе и тотализаторе – в сумме от 4 тыс рублей до 15 тыс рублей, а также от организаторов азартных игр, не относящихся к букмекерским конторам и тотализаторам;
- дохода от источников, находящихся за пределами Российской Федерации.
Декларации по форме 3-НДФЛ о своих доходах обязаны представить также физические лица, зарегистрированные в установленном действующим законодательством порядке и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся в установленном действующим законодательством порядке частной практикой.
Пользователи электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут заполнить налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ и отправить её в электронном виде посредством данного сервиса. Пароль для доступа к сервису можно получить в любой налоговой инспекции при предъявлении паспорта. Авторизированные пользователи Портала государственных и муниципальных услуг могут воспользоваться «Личным кабинетом налогоплательщика для физических лиц» без необходимости посещения налоговых органов. Для этого можно вести свой логин и пароль, которые используются для входа на портал.
Представить налоговую декларацию также можно в налоговый орган лично, через представителя по доверенности, направить в виде почтового отправления с описью вложения.
Налоговая декларация по налогу на доходы физических лиц за налоговый период 2020 года представляется по форме, утвержденной приказом Федеральной налоговой службы от 28.08.2020 № ЕД-7-11/615@.
Оплатить самостоятельно исчисленный в декларации налог на доходы необходимо не позднее 15 июля 2021 года.

