Для получателей компенсации по оплате жилищно-коммунальных услуг за баллонный газ.

В связи с введением в 2021 году государственного регулирования на доставку сжиженного газа, с 1 октября 2021 года для ООО «ЮТА-АвтоГаз» установлена предельная розничная цена на баллонный газ с учетом доставки до потребителя (1 290,24 руб. за баллон СУГ объемом 50 л). 
В случае приобретения получателями мер социальной поддержки баллонного газа с доставкой, размер ежемесячной компенсации рассчитывается исходя из 50 % от стоимости бытового газа в баллонах с учетом доставки до потребителя (61,44 руб. за 1 кг) и утвержденных нормативов потребления (7 кг на 1 человека в месяц). Таким образом, размер компенсации составит 215,04 руб. в месяц или 2580,48 руб. в год (7 кг × 12 мес. × 61,44 руб./кг × 50 %). 
В отсутствии заключенного договора, а следовательно подтверждения использования баллонного газа на коммунально-бытовые нужды, ООО «ЮТА-АвтоГаз» реализует сжиженный газ в баллонах по цене отличной от установленной ДГРЦиТ. 
Учитывая изложенное, при наличии необходимых документов (договор с ООО «ЮТА-АвтоГаз», приобретение баллонного газа с учетом доставки), и обращении с ним в учреждение социальной защиты, назначение  социальной выплаты в увеличенном размере в рамках законодательства, будет произведено, в том числе за истекший период (с 01.10.2021).
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