О мерах социальной поддержки членов семей участников СВО
	Меры социальной поддержки членов семей участников специальной военной операции, установленныеУказом Губернатора Владимирской области от 13.10.2022 № 158 действуют на период прохождения военнослужащими службы в зоне специальной военной операции.
После завершения (расторжения) контракта, возвращения мобилизованного гражданина, добровольца домой, предоставление мер социальной поддержки осуществляется на основании удостоверения «Ветеран боевых действий», в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах».
В соответствии с названным законом предусмотрены:
[bookmark: _GoBack]- 50% компенсации расходов на оплату жилого помещения (найм, содержание и ремонт жилого помещения) и взноса за капитальный ремонт.                                                                                                Меры социальной поддержки по оплате жилых помещений предоставляются лицам, проживающим в жилых помещениях независимо от вида жилищного фонда, а также членам семей ветеранов боевых действий, совместно с ними проживающим (предоставляется органами социальной защиты населения);
- преимущество при вступлении в жилищные, жилищно-строительные кооперативы, первоочередное право на приобретение садовых или огородных земельных участков;
- внеочередное оказание медицинской помощи в медицинских организациях;
- преимущественное пользование всеми видами услуг организаций связи, организаций культуры и физкультурно-оздоровительных организаций, внеочередное приобретение билетов на все виды транспорта;
- профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование за счет средств работодателя.
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