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Пресс-релиз
[bookmark: _GoBack]Компания «Энергосбыт Волга» направила в правоохранительные органы 75 заявлений о самовольном подключении к электросетям 

Сотрудники компании «Энергосбыт Волга» за 9 месяцев 2024 года зафиксировали во Владимирской области более 70 случаев самовольного подключения к электросетям. Более 40 из них совершены повторно. Рекордсменами по числу выявленных нарушений стали Александровский, Петушинский и Судогодский районы. В правоохранительные органы направлены 75 заявлений о привлечении нарушителей к административной ответственности: 
· Александровский район – 19
· Петушинский район – 12
· Судогодский район – 11
· Вязниковский район – 7
· Муром – 5
· Радужный – 5
· Владимир – 4
· Гороховецкий район – 3
· Собинский район – 3
· Суздальский район – 3
· Юрьев-Польский район – 3

 «Энергосбыт Волга» напоминает: физлицам по статье 7.19 КоАП РФ грозит административное наказание - штраф от 10 тысяч до 15 тысяч рублей. При повторном нарушении - от 15 тысяч до 30 тысяч рублей. 

Наказание для должностных лиц – штраф от 30 тысяч до 80 тысяч рублей или дисквалификация на срок от одного года до двух лет, для юридических лиц – штраф от 100 тысяч до 200 тысяч рублей. За повторное правонарушение должностным лицам грозит штраф от 80 тысяч до 200 тысяч рублей или дисквалификация на срок от двух до трёх лет, юридическим лицам – штраф от 200 тысяч до 300 тысяч рублей.

Привлечение к ответственности не освобождает нарушителей от оплаты задолженности, возмещения стоимости потреблённой электроэнергии и оплаты услуги по возобновлению режима потребления электроэнергии. 

Самовольные подключения не только незаконны, но и опасны. Как правило, они производятся кустарно, из-за чего возникают скачки напряжения, увеличивается риск возникновения пожаров и несчастных случаев. Из-за нарушителей страдают и соседи, которые исправно оплачивают счета за электроэнергию, так как самовольные подключения снижают качество электроснабжения. 

Сообщайте об известных вам фактах самовольного подключения к электросети по телефону горячей линии «Энергосбыт Волга» 8 (4922) 77-30-00 с 8:00 до 20:00 с понедельника по субботу или по электронной почте call@esbvolga.ru. 
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Общество с ограниченной ответственностью «Энергосбыт Волга» (ООО «ЭСВ») – гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Владимирской области с 1 апреля 2018 года. В настоящий момент клиентская база в зоне обслуживания составляет свыше 11 тыс. предприятий и организаций и более 482 тыс. бытовых потребителей. В своей деятельности ООО «ЭСВ» ориентируется на обслуживание потребителей с предоставлением полного комплекса сервисных услуг с применением современных средств автоматизации, использованием информационных технологий и средств связи. www.esbvolga.ru
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