Переходный период для назначений выплат
 на третьего ребенка до 3-х лет
	
С 1 января 2023 г. в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2022         № 455-ФЗ на территории Российской Федерации, в том числе во Владимирской области, установлено Единое пособие семьям с детьми. 
          Данное пособие объединило целый ряд действующих выплат, в том числе: пособие на ребенка в возрасте до 3-х лет и от 3 до 7 лет.
          Назначение и выплата ежемесячного пособия осуществляется территориальными органами Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Владимирской области (далее – Социальный фонд). 
         Социальная поддержка предоставляется в ранжированном размере (50%, 75% или 100% прожиточного минимума на ребенка) гражданам Российской Федерации с доходами ниже величины прожиточного минимума, установленного в регионе.
При определении права применяется комплексная оценка нуждаемости: наличие движимого и недвижимого имущества, вовлеченность родителей в трудоустройство и др.
Вместе с тем,  действующим законодательством предусмотрены переходные положения для семей, в которых третий и последующий ребенок родились до 1 января 2023 года.
В данном случае получатели могут сделать выбор: оформить ежемесячные выплаты по ранее установленным правилам в отделах социальной защиты населения по месту жительства семьи либо перейти на Единое пособие.
На третьего (последующего) ребенка, рожденного начиная с 1 января 2023 года, меры социальной поддержки предоставляются Социальным фондом (контактный телефон 8-800-6-000-000).
Напомним, что учреждения социальной защиты населения назначают ежемесячную денежную выплату на третьего и последующего ребенка, рожденного не позднее 31 декабря 2022 года, до достижения им возраста 3-х лет гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Владимирской области, среднедушевой доход которых не превышает среднедушевые денежные доходы населения на дату обращения (33333 руб.). При этом комплексная оценка (наличие имущества, вкладов и др.) при определении права на выплату не применяется.
        Размер ежемесячного пособия в 2023 году составляет 13526 руб. (100% величины прожиточного минимума на ребенка).
При обращении в течение шести месяцев со дня рождения ребенка денежная выплата назначается с даты рождения до достижения 3-х лет, после 6 месяцев – с месяца обращения до 3-х лет.
Заявление о назначении пособия подается в отдел социальной защиты населения по месту жительства родителя, с которым совместно проживает ребенок.
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