[bookmark: _gjdgxs]Анонс о проведении III Всероссийского чемпионата по финансовой грамотности среди лиц пенсионного возраста

04 октября 2024 года в 10-00 часов в здании администрации г.Струнино пройдет III Всероссийский чемпионат по финансовой грамотности среди лиц пенсионного возраста.
Мероприятие будет проводиться в рамках реализации Стратегии повышения финансовой грамотности и формирования финансовой культуры.
Целью Чемпионата является популяризация среди лиц пенсионного возраста движения по овладению знаниями в области финансов, повышение уровня финансовой грамотности и финансовой культуры данной категории граждан.
Участниками Чемпионата могут быть мужчины не моложе 60 лет и женщины не моложе 55 лет, имеющие статус пенсионера (в связи с достижением пенсионного возраста), подтвержденный пенсионным удостоверением или справкой «О назначенных пенсиях и социальных выплатах».
Всероссийский чемпионат по финансовой грамотности среди лиц пенсионного возраста и представляет собой индивидуальные  соревнования, предусматривающие выполнение заданий Чемпионата. 
Всех победителей и призеров ожидают ценные призы и памятные подарки, а также дипломы об участии в Чемпионате. 
[bookmark: _GoBack]Оргкомитет Чемпионата приглашает всех желающих, относящихся к вышеуказанной категории граждан, принять участие в данном мероприятии. Всем желающих принять участие в Чемпионате предлагаем подать заявку в администрацию (г.Струнино  ул.Воронина д.1 каб.14) с 8-00 до 17-00 с «30» сентября 2024 г. по «03» октября 2024 года. При себе иметь паспорт и пенсионное удостоверение.
