


В АЛЕКСАНДРОВЕ ВЫНЕСЕН ПРИГОВОР НАРКОТОРГОВЦУ



Александровским городским судом 13.07.2022 вынесен приговор  двадцатидевятилетнему жителю г. Александрова. Он признан виновным в покушении на незаконный сбыт наркотиков в крупном размере по предварительному сговору группой лиц (ст. 30 ч. 3, 228.1 ч. 4  УК РФ). Кроме того он совершил управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, будучи привлечённым к административной ответственности за подобные действия (ст. 264.1 ч. 1 УК РФ).



Установлено, что в январе 2022 года он в целях личного обогащения посредством интернет-переписки вступил в сговор о сбыте наркотиков с неустановленным лицом. Соучастники преступления обговорили роли каждого. 11.января 2022 года фигурант по указанию неустановленного следствием лица с целью последующего сбыта забрал из тайника, оборудованного на обочине просёлочной дороги в Александровском районе почти 19 граммов мефедрона, который должен был расфасовать на двадцать порций и разложить в городе, но был задержан сотрудниками полиции, проводившими оперативно-розыскное мероприятие.




















Осуждённый имеет высшее образование, престижную работу, но семейные неурядицы сначала привели его к употреблению наркотиков, а потом и к их сбыту. 




















Соглашаясь с позицией государственного обвинителя, учтя явку с повинной, раскаяние, активное способствование расследованию преступления, исключительно положительные характеристики, отсутствие судимостей и каких-либо отягчающих наказание обстоятельств, суд назначил виновному наказание в виде восьми лет и десяти дней лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и с лишением права управлять транспортными средствами на срок два с половиной года. 











Приговор в законную силу не вступил.  

Помощник городского прокурора









    А. Шайкин  

