ЭКСТРЕННОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
ОБ ОПАСНЫХ МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИХ ЯВЛЕНИЯХ
(по данным Владимирского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – филиала Федерального государственного бюджетного учреждения «Центральное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды»):

В соответствии с полученным штормовым предупреждением от 31.05.2021 №8: «В ночные и утренние часы 1 и 2 июня 2021 года местами по Владимирской области ожидаются заморозки до -1°C».
На основании вышеизложенного повышается вероятность возникновения ЧС (происшествий), связанных с повреждением сельскохозяйственных культур и теплолюбивых растений.

Источник ЧС – заморозки до -1°C.

Рекомендовано:
Главам муниципальных образований, начальникам местных пожарно-спасательных гарнизонов, ОУ ГОЧС, звеньям ТП РСЧС:

- проверить готовность сил и средств к реагированию; 

- совместно с ЕДДС городов и районов детализировать прогностическую информацию о вероятности возникновения ЧС и ожидаемых параметрах, обеспечить представление обновленной детализированной прогнозной информации  в структуры исполнительной власти городов и районов, главам администрации местных органов власти и населению, руководителям и дежурным службам заинтересованных организаций и предприятий;

- организовать выполнение комплекса превентивных мероприятий по снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций и уменьшению их последствий;

- обеспечить контроль состояния готовности территориального звена функциональных подсистем РСЧС (взаимодействующих структур и организаций) к предупреждению и предотвращению ЧС.
Главам муниципальных образований, начальникам пожарно-спасательных гарнизонов, ОУ ГОЧС, территориальным звеньям Ф и ТП РСЧС рекомендую провести следующий комплекс превентивных мероприятий:
Прошу принять необходимые меры по предупреждению чрезвычайных ситуаций на подведомственной территории:

- информировать население (в том числе по телевидению и радио) о неблагоприятных метеорологических явлениях; 

- рекомендовать фермерам и садоводам обеспечить укрытие сельскохозяйственных культур полимерной пленкой, нетканым материалом или соломой;

- довести данное предупреждение до заинтересованных лиц (учреждений, организаций) в части касающейся.
Оправдываемость:
Оперативным дежурным ЕДДС представить в ЦМП ЧС ЦУКС:
- до 16.00 31.05.2021 Анализ реагирования (информацию о проведенных превентивных мероприятиях по реагированию на данное экстренное предупреждение) на FTP-сервер по адресу: Переписка/ЦУКС/ЕДДС/2021/05.май/31/Анализ реагирования на ЭП об ОЯ.
- К 08.00 01.06.2021 и к 08.00 02.06.2021 представить фактическую оправдываемость данного экстренное предупреждение на FTP-сервер по адресу: переписка/ЦУКС/ЕДДС/2021/05.май/01 (02)/Оправдываемость ЭП об ОЯ. 
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