
  



В АЛЕКСАНДРОВЕ ВЫНЕСЕН ПРИГОВОР 










ЖЕНЩИНЕ-ВОДИТЕЛЮ








 




Александровским городским судом 22.01.2024 вынесен приговор в отношении тридцативосьмилетней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 ч. 1 УК РФ (повторное управление транспортным средством лицом, находящемся в состоянии опьянения).

















Установлено, что в ночное время 20 октября 2023 года она, будучи ранее привлечённой к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, вновь управляла автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и была задержана сотрудниками ДПС ГИБДД ОМВД России по Александровскому району. Показания алкотектора почти троекратно превысили допустимую норму концентрации этилового спирта на один литр выдыхаемого воздуха.  



Полностью согласившись с позицией государственного обвинителя, учтя признание вины, раскаяние, активное способствование расследованию преступления, наличие на иждивении  двух малолетних детей, суд назначил  наказание в виде 200 часов обязательных работ с лишение права управлять транспортными средствами на срок 2 года. 











Кроме того автомобиль «Шевроле Ланос» судом конфискован в доход государства.




















Приговор в законную силу не вступил. 



ПУБЛИКОВАТЬ НЕ РАНЕЕ 10.00, ПОСЛЕ ПОЛУЧЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ.

Помощник городского прокурора









    А. Шайкин  

