
 В АЛЕКСАНДРОВЕ НЕТРЕЗВЫЙ ВОДИТЕЛЬ 
НА ПОЛТОРА ГОДА ОТПРАВЛЕН В КОЛОНИЮ СТРОГОГО РЕЖИМА








 




Александровским городским судом 27.03.2024 вынесен приговор в отношении сорокалетнего жителя Подмосковья. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящемся в состоянии опьянения, имеющим судимость за подобное деяние).


















Установлено, что в ночное время 6 мая 2022 года осуждённый, который в 2019 году трижды был судим за управление транспортными средствами в состоянии опьянения, вновь в состоянии алкогольного опьянения управлял автомобилем «Шевроле Клан», принадлежащим подруге, на 127 километре автодороги Московское бетонное кольцо, где был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД ОМВД России по Александровскому району.







Алкотектор «Юпитер» показал концентрацию этилового спирта 0,766 миллиграмма на литр выдыхаемого воздуха при допустимой норме 0,16.  



Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд назначил  наказание в виде полутора лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и лишением права управлять транспортными средствами на срок пять лет.




















Приговор в законную силу не вступил. 











Помощник городского прокурора









    А. Шайкин  

