
  В АЛЕКСАНДРОВЕ ВЫНЕСЕН ПРИГОВОР ЛИЦУ, СКЛОНИВШЕМУ 

К ПОТРЕБЛЕНИЮ НАРКОТИКОВ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ








 




Александровским городским судом вынесен приговор в отношении восемнадцатилетнего жителя района. Он признан виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств в отношении нескольких несовершеннолетних).

















Установлено, что в первый выходной день учебного 2023-2024 года осуждённый в деревенском кафе встретил школьников (13-16-летних), пережидавших дождь и, предлагая угостить марихуаной, позвал в заброшенный магазин. Покурив сам, он передал приспособление для курения старшему из ребят, потом двум младшим девочкам, а затем навязчиво стал угощать отказывающуюся девочку. Отказавшись, девочка опрокинула курительное приспособление и позвонила в полицию.





Согласившись с позицией государственного обвинителя, учтя молодой возраст, признание вины, раскаяние, активное способствование расследованию преступления, отсутствие судимостей и исключительно положительные характеристики как по месту работы, так и жительства, и учёбы, суд назначил, тем не менее, наказание в виде лишения свободы на срок два с половиной года с отбыванием в колонии общего режима. Из гуманных соображений, чтобы не отправлять осуждённого в колонию строгого режима, суд изменил категорию преступления с особо тяжкого на тяжкое.












Приговор в законную силу не вступил. 











Помощник городского прокурора









    А. Шайкин  

