
В АЛЕКСАНДРОВЕ ВЫНЕСЕН ПРИГОВОР ПРЕДПРИНИМАТЕЛЮ,

 УКЛОНИВШЕМУСЯ ОТ УПЛАТЫ ТАМОЖЕННЫХ ПЛАТЕЖЕЙ








 




Александровским городским судом 06.03.2024 вынесен приговор в отношении тридцативосьмилетнего жителя города Москва. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 194 УК РФ (уклонение от уплаты таможенных платежей в особо крупном размере).


Установлено, что ещё летом 2018 года осуждённый являясь директором зарегистрированного в Москве общества с ограниченной ответственностью, желая поправить своё финансовое положение, приобрёл по внешнеэкономическому контракту крупную партию сигарет, ввёз их из Объединённых Арабских Эмиратов в Россию и поместил для прохождения таможенных процедур в ЗАО «Альянс» в г. Александрове.







Большая часть товара после прохождения таможенных процедур была выпущена в продажу. А несколько сотен тысяч пачек сигарет были помещены на склад временного хранения поскольку таможенные платежи за них не были уплачены. Сотрудниками Центральной акцизной таможни в ходе проведения камеральной проверки было установлено, что рыночная стоимость ввезённых сигарет превысила 130 миллионов рублей, а таможенная стоимость оказалась значительно заниженной.



В ходе расследования уголовного дела таможенные платежи в размере около 10 миллионов рублей были возмещены государству. 





Согласившись с позицией государственного обвинителя, учтя активное способствование расследованию преступления, раскаяние, наличие на иждивении 6 малолетних детей, суд назначил  наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей.
















Приговор в законную силу не вступил. 











Помощник городского прокурора









    А. Шайкин  

