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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения в СМИ

Александровской городской прокуратурой на постоянной основе проводится анализ средств массовой информации. В ходе проведенного анализа городской прокуратурой выявлена публикация о нарушении требований санитарно-эпидемиологического законодательства в дошкольном образовательном учреждении. 
Городской прокуратурой совместно со специалистами Роспотребнадзора незамедлительно организованы проверочные мероприятия в дошкольном учреждении.
В ходе проверки установлено, что в нарушении обязательных требований 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» в складском помещении хранилась пищевая продукция на которой отсутствует маркировка; в холодильнике хранились суточные пробы при температуре +10, при норме от +4 до +6; производственные помещения содержались в ненадлежащем состоянии (стены повреждены грибком, частично отсутствует соответствующее покрытие стен и потолков).

Также установлено, что учреждением ненадлежащим образом проводилась работа по организации и проведению мероприятий по дезинфекции, что подтвердилось наличием насекомых в помещениях детского сада.
По выявленным нарушениям городской прокуратурой в адрес учреждения внесено представления об устранении нарушений законодательства санитарно-эпидемиологическом благополучии несовершеннолетних, которое рассмотрено и признано обоснованным. 

Приняты меры по устранению выявленных нарушений, а именно усилен контроль за поступающими на склад ДОУ пищевой продукции, пробы хранятся в холодильнике при надлежащей температуре, в производственных помещениях ежедневно проводится генеральная уборка, запланирован косметический ремонт пищеблока, проведена двойная обработка от членистоногих насекомых, установлен график проведения обработки на 2024 год.
Кроме того, виновные должностные лица вызваны для дачи объяснений и вынесения постановлений о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренном ст.ст. 14.43 и 6.3 КоАП РФ.
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