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Мировым судом Александровского района 10.01.2024 вынесен приговор в отношении тридцативосьмилетнего жителя Подмосковья. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере не превышающем десять тысяч рублей).



















Установлено, что в ночное время 6  ноября 2023 года он управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и был задержан сотрудниками ДПС ГИБДД ОМВД России по Александровскому району.  



С целью избежания административной ответственности за совершённое правонарушение мужчина стал настойчиво предлагать сотрудникам полиции взятку. Несмотря на увещевание не делать этого, он положил десять тысяч рублей в перчаточный ящик служебного автомобиля. Сотрудники полиции о произошедшем сообщили в следственный комитет









Полностью согласившись с позицией государственного обвинителя, учтя признание вины, раскаяние, активное способствование расследованию преступления, суд назначил  наказание в виде штрафа в размере 20000 тысяч рублей. Кроме того судом предмет взятки — 10000 рублей конфискован в доход государства.


















Приговор в законную силу не вступил. 











Помощник городского прокурора









    А. Шайкин  

