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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения в СМИ

Александровской городской прокуратурой проведена проверка по обращению пациента, страдающего «Эпилепсией», относящегося к категории инвалидов, по вопросу ненадлежащего обеспечения лекарственными препаратами. 

Медицинским учреждением установлена необходимость обеспечения пациента лекарственными препаратами «Леветирацетам» и «Вальпроевая кислота» по медицинским показаниям на льготной основе, оформлены медицинские назначения, документы для организации закупочных мероприятий направлены в Департамент здравоохранения региона.

По результатам проверки установлено, что ГБУЗ ВО «Александровская районная больница» льготные рецепты для нужд пациента выписывались не на регулярной основе, Департаментом здравоохранения Владимирской области своевременные меры  по закупке лекарственных препаратов не принимались, в связи с чем в течение длительного периода времени пациент не был обеспечен лекарствами и был вынужден приобретать их за собственные средства. 

По результатам проверки прокурор обратился в Александровский городской суд с исковым заявлением в пользу инвалида. 
13.10.2022 Александровским городским судом рассмотрено исковое заявление Александровского городского прокурора в интересах инвалида, исковые требования удовлетворены. На Департамент здравоохранения Владимирской области и ГБУЗ ВО «Александровская районная больница» возложена обязанность принять меры по бесплатному обеспечению пациента лекарственными препаратами «Леветирацетам» и «Вальпроевая кислота» в соответствии с медицинскими назначениями на период нуждаемости. С ответчика в пользу пациента взысканы расходы на самостоятельное приобретение лекарственных препаратов, в сумме 32433 рубля. 
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