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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения в СМИ

Александровской городской прокуратурой проводилась проверка по обращению жителей деревень Наумово и Афанасьево Александровского района по факту нарушения прав детей на получение образования, в связи с отсутствием организации школьного маршрута. 
Установлено, что указанные населенные пункты закреплены за муниципальным бюджетным образовательным учреждением «Основная общеобразовательная школа № 5» имени старшего лейтенанта В.В. Зиненко.  Транспортная обеспеченность в деревнях отсутствовала, школьный маршрут не был организован в связи отсутствием надлежащих остановочных пунктов. 
По результатам проверки Александровский городской прокурор обратился в Александровский городской суд с исковым заявлением для восстановления прав неопределенного круга лиц из числа учеников школы. 
08.04.2022 исковые требования прокурора удовлетворены, на администрацию Александровского района и ГБУ ВО «Владупрадор» возложена обязанность устроить остановочные пункты на дорогах Александров-Афанасьево и Афанасьево-Наумово в соответствии с требованиями стандарта. 

Работы по устройству остановочных пунктов выполнены администрацией Александровского района до 1 сентября 2022 года, ГБУ ВО «Владупрадор» в настоящее время. Образовательным учреждением установлен график подвоза учащихся школьным автобусом. Права детей восстановлены. 
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