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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения в СМИ
            
           
          Городской прокуратурой в рамках надзора за исполнением законодательства о контрактной системе в сфере закупок проведена проверка деятельности отдела ЖКХ администрации Александровского района.
	      В ходе проведенной проверки выявлены факты неисполнения заказчиком требований закона о размещении заказа у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций по итогам за 2021 год, случаи несвоевременной оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд, факт несоблюдения порядка обоснования начальной (максимальной) цены контракта и другие нарушения.
	      В связи с выявлением нарушений 08.09.2022 года городской прокуратурой внесено представление начальнику отдела ЖКХ администрации Александровского района, которое находится на рассмотрении.
	     Также в отношении  начальника отдела ЖКХ городской прокуратурой вынесены постановления о возбуждении административных дел, предусмотренных  ч. 2 ст. 7.29.3, ч. 11 ст. 7.30, ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ. Все административные материалы рассмотрены контрольно-ревизионной инспекцией администрации Владимирской области, виновное лицо привлечено к установленной законом административной ответственности.
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