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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения в СМИ
            
           
          Городской прокуратурой в рамках надзора за исполнением законодательства о контрактной системе в сфере закупок проведена проверка соблюдения требований закона при осуществлении работ по реконструкции футбольного стадиона  по адресу: ул. Воронина, д. 3 «а», г. Струнино, Александровский район, Владимирская область.  
         Реконструкция стадиона является крупнейшим инфраструктурным проектом для г. Струнино. При реализации проводимых на стадионе работ планировалось заново переоборудовать футбольное поле с установкой дорогостоящих дренажной системы, газона, обустройством трибун, мачт освещения, информационного табло.
	     Футбольный стадион планировалось использовать для нужд воспитанников МБУ «Струнинский детско-юношеский спортивно-оздоровительный центр».
         Проведенная городской прокуратурой проверка показала, что в рамках заключенного муниципального контракта стоимостью более 47 млн. рублей    работы по реконструкции стадиона должны были быть завершены не позднее 30.06.2022 года. 
	     Вместе с тем подрядной организацией строительные работы своевременно завершены не были, окончательная приемка выполненных работ произведена заказчиком только в середине сентября 2022 года.
  По данному факту 10.10.2022 года городской прокуратурой в отношении генерального директора организации – подрядчика вынесено постановление о возбуждении административного дела по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ, - бездействие, повлекшее неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства, если такое бездействие не влечет уголовной ответственности.
         Материалы административного дела находятся на рассмотрении в мировом суде г. Александрова и Александровского района.
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