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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения в СМИ
            
           
        Городской прокуратурой в рамках надзора за исполнением законодательства о контрактной системе в сфере закупок проведена проверка соблюдения требований закона при выполнении работ по реконструкции футбольного стадиона в г. Струнино Александровского района, находящегося на балансе МБУ «Струнинский  детско-юношеский  спортивно – оздоровительный центр».
         Проверка показала, что контракт на выполнение вышеуказанных работ был заключен МБУ «Струнинский детско-юношеский спортивно-оздоровительный центр» (заказчик) с подрядной организацией 12.10.2021 года.
	     Работы в рамках контракта подлежали исполнению не позднее 30.06.2022 года.
	     Однако в установленный контрактом срок футбольный стадион в полном объеме реконструирован не был.
	     По факту указанного нарушения городской прокуратурой в отношении генерального директора подрядчика возбуждено административное дело по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ (бездействие, повлекшее неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства, если такое бездействие не влечет уголовной ответственности).
	     Постановлением мирового суда от 30.11.2022 года виновнику назначен административный штраф в размере 200 тысяч рублей. 
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