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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения в СМИ

Запрет мобильных телефонов в школе


31 августа 2022 года на общероссийском родительском собрании объявлено о запрете на использование мобильных телефонов во время уроков в школах.
Данный запрет установлен с 1 января 2021 года пунктом 3.5.3 санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требованиям к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», в соответствии с которым для образовательных целей мобильные средства связи не используются.
В настоящее время прямого запрета носить в школу гаджеты для личных целей действующим законодательством не предусмотрено. 
Мобильные телефоны  не допускается использовать в учебном процессе, а также во время урока вместо компьютера или планшета. Вместе с тем, использование мобильных телефонов детьми допускается для экстренной связи, а также на переменах. 
Частое, длительное использование смартфона может вызвать у детей зависимость. Постоянная эксплуатация мобильных телефонов в образовательных организациях вызывает негативные реакции в организме школьников, что выражается в ослаблении смысловой памяти, рассеивании внимания, снижением концентрации.
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19.08.2022
Многодетные семьи теперь могут направить заявку на ипотечную субсидию через Госуслуги
На Госуслугах запустили сервис для многодетных семей. Он позволяет подать электронную заявку на субсидию, чтобы за счет нее погасить долг по ипотеке в размере не более 450 тыс. руб.
Чтобы воспользоваться сервисом, нужна подтвержденная учетная запись на Госуслугах.
Возможность подать заявление через этот портал предусмотрели в январе 2022 года. Технически ее реализовали только сейчас.
Напомним, право на субсидию имеют граждане РФ, у которых в период с 2019 и до конца 2023 года появился третий ребенок или последующие дети. Родители или усыновители должны быть заемщиками по договору кредита либо займа, заключенному до 1 июля 2024 года (например, для покупки жилья по соглашению об участии в долевом строительстве). Есть и другие правила.
Документ: Информация Минцифры России от 17.08.2022 (https://digital.gov.ru/ru/events/41828/)











С указанного времени государственные и муниципальные общеобразовательные организации обязаны на официальном сайте учреждения в сети «Интернет» создать специальный подраздел «Организация питания в образовательной организации» и разместить информацию об условиях питания обучающихся.  Информация должна содержать следующие сведения: меню ежедневного горячего питания; сведения о наличии диетического меню; перечни юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по организации питания; форма обратной связи для родителей обучающихся и ответы на вопросы родителей по питанию.   
Так, с 01.09.2022 любой желающий родитель путем выхода на официальный сайт образовательной организации сможет получить информацию об условиях питания своего ребенка, ознакомиться с вышеуказанной информацией, а также вносить свои предложения и задавать интересующие вопросы по питанию.


