15 мая - Международный день семьи

Пожалуй, нет более важного и замечательного союза между людьми, чем семейный союз. Если перефразировать известную английскую пословицу, то можно справедливо заметить, что семья — это крепость. Международный день семьи отмечается ежегодно 15 мая. В этот день принято поздравлять своих родных, но самое главное — помнить о своей семье не только в праздник, а в любой день без исключений.

По поручению Губернатора области С.Ю. Орловой 15 мая 2018 года в области проводится областная акция «Во имя семьи и детства», посвященная Международному дню семьи.
           В этот день учреждения социальной защиты населения совместно с органами местного самоуправления организуют и проведут праздничные мероприятия:

- поздравление с вручением подарочных наборов роженицам, родившим детей в День семьи, 
- вручение подарочных наборов матерям, чей доход не превышает 1,5 кратной величины прожиточного минимума, родившим первенцев в 2018 г;
- оказание благотворительной помощи многодетным семьям;
- чествование семейных пар, отметивших 50,60,70 лет совместной жизни;
- встречи с многодетными семьями;
- праздничные мероприятия для семей, воспитывающих детей-инвалидов на базе учреждений социального обслуживания.
              По уже сложившейся традиции состоится отправка многодетных и малообеспеченных семей района на отдых в Словению. Отправка первой делегации, в состав которой вошли 23 человек (8 родителей и 15 детей) на отдых состоится 19 мая т.г.
