Акция «День открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц!».
23 и 24 марта 2018 года в Межрайонной ИФНС России № 9 по Владимирской области проходили Дни открытых дверей по вопросам декларирования полученных доходов 2017 году. В эти дни инспекцию посетило 346 человек.
Сотрудники Налоговой службы консультировали налогоплательщиков по вопросам, возникающим при заполнении налоговой декларации о полученных в 2017 году доходах. Инспектора рассказали налогоплательщикам об обязанности декларирования полученных доходов, а также помогали освоить специальное программное обеспечение и наглядно показывали, как работать с Интернет-сервисом  «Личный кабинет налогоплательщика». 136 налогоплательщиков воспользовались возможностью с помощью инспекторов заполнить и предоставить налоговые декларации по налогу на доходы физических лиц.
[bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России № 9 по Владимирской области благодарит всех налогоплательщиков, своевременно отчитавшихся о полученных в 2017 году доходах, а кто еще не успел этого сделать предупреждает, что срок предоставления налоговой декларации 03 мая 2018года.
За непредставление декларации до 03.05.2018г. на основании ст. 119 НК РФ применяются штрафные санкции в размере 5% от суммы налога, подлежащей уплате на основе этой декларации, за каждый полный и неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30% указанной суммы и не менее 1000 рублей.	
Второй этап Дня открытых дверей состоится 23 и 24 апреля 2018 года. В эти дни Вы сможете больше узнать о декларационной кампании 2018 года и получить  практические рекомендации  по заполнению декларации по налогу на доходы физических лиц.  
Все желающие смогут прямо на месте заполнить и подать налоговую декларацию по НДФЛ при наличии необходимых сведений и документов.    
Ждем Вас 
23 апреля и 24 апреля 2018 года с 9.00 до 20.00 часов.

