Единовременная денежная выплата супругам к юбилеям их совместной жизни
В текущем году продолжена работа по предоставлению единовременной денежной выплаты супругам к юбилеям их совместной жизни 50, 60 и 70 лет, регистрация брака которых была произведена в 1949, 1959 и 1969 годах. 
Выплата производится с сохранением ранее установленных размеров 50, 60 и 70 тыс. руб., в зависимости от продолжительности совместной жизни. 
Кроме того, право на данную выплату сохраняется за вдовами (вдовцами) в случае смерти супруга (супруги), наступившей в 2019 году.
Также, для определения права на данную выплату, супруги должны документально подтвердить своё постоянное проживание на территории Владимирской области не менее десяти лет на дату обращения. 
Обращаем внимание, что заявление и документы (2 паспорта, свидетельство о браке, лицевой счет одного из получателей, открытый в финансово-кредитной организации) на указанную выплату подаются гражданами в течение 2019 года независимо от месяца исполнения юбилея.
 Например, если юбилейная дата приходится на декабрь 2019 года (брак зарегистрирован в декабре 1969 года), то за единовременной выплатой можно обратиться в любое удобное время в течение текущего года по адресу: г. Александров, ул. Революции, д.72, каб. 11- государственное казенное учреждение «Отдел социальной защиты населения по Александровскому району».
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