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Совет народных депутатов города Струнино Александровского района Владимирской области
Годовой отчет  Главы города Струнино
12 октября  2018 года.
Уважаемые депутаты, представители Администраций, а также приглашенные гости  и представители СМИ!
     12 октября 2016 года вы доверили мне пост высшего должностного лица – главы города Струнино. И сегодня, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования город Струнино Александровского района Владимирской области, Регламентом Совета народных депутатов  представляю вашему вниманию второй  годовой отчет  о деятельности  Главы муниципального образования города  Струнино Александровского района  Владимирской области  и о работе  представительного органа местного самоуправления – Совета народных депутатов четвертого созыва за период  с октября 2017 года – по октябрь 2018 года. 
Сегодняшний, мой второй отчет, как и предыдущий, об итогах                        Нашей с Вами  совместной работы.
     Совет народных депутатов  осуществляет  полномочия,  возложенные  на депутатский корпус  законодательством  Российской Федерации, Владимирской  области,  и  Уставом города Струнино.  
     Хочу отметить,  что Городской Совет является главным нормотворческим органом муниципального образования.  Главными  принципами деятельности которого являются гласность, открытость и прозрачность действий.
     В течение данного периода  заседания Совета народных депутатов проводились в соответствии с запланированной повесткой дня в назначенное время. В случае необходимости  по особо важным и срочным вопросам проводились внеочередные заседания, а также некоторые решения Совета народных депутатов принимались путем заочного голосования, что предусмотрено статьей 21 Регламента Совета народных депутатов.
     Все Заседания Совета проходили, как и ранее открытыми,  с участием в их работе представителей администрации города Струнино, представителей муниципальных учреждений, представителей средств массовой  информации, а также общественности  города. 
     Материалы, отражающие работу Совета, публикуются в газете «Александровский Голос Труда», освещаются местным телевидением, а также размещаются  на сайте Администрации города,  что, безусловно, позволяет довести до сведения населения работу представительного органа местного самоуправления и объективно осветить его деятельность.
     Все заседания городского Совета проходили при необходимом для их проведения  кворуме, то есть все заседания были правомочны.
В отчетном периоде  проведено  13  заседаний. 
Рассмотрено  63 вопроса
Принято 63 решения, 
из них 22 решения носят нормативно-правовой характер.
     Среди важнейших нормативных правовых актов,  утверждаемых  Советом народных  депутатов остается  бюджет города, решения о внесении изменений и дополнений в него. И скоро нам предстоит  принимать его на 2019 год. Это третий бюджет Совета Народных Депутатов  4 созыва. Это документ имеет огромное  значение для каждого жителя города.  Я  понимаю, что у нас достаточно скромный бюджет, и мы принимаем его,  имея то, что имеем, и хорошо,  если будет дополнительное финансирование в виде: субсидий, дотаций или субвенций, а такое дополнительное финансирование, как правило,  носит целевой характер, но хочу  напомнить, что к исключительной компетенции представительного органа власти  относится  утверждение местного бюджета.   А это значит, что к принятию такого рода  нормативно-правового акта,  необходимо подходить взвешено, обсудив детально каждый пункт этого документа.  Чтобы потом  не возникало вопросов у некоторых моих коллег, сколько денег выделено на содержание города,  благоустройство,  дороги и другие задачи. Никто не мешает нам вносить корректировки  и  изменения, но с учетом выполнения  естественно необходимых  муниципальных обязательств. 
     Также проводилась работа по приведению в соответствие с законодательством ранее принятых правовых актов, в том числе вносились изменения в различные положения, регулирующие решение вопросов местного значения.
     Все принятые решения Совета народных депутатов подписаны и обнародованы в порядке, предусмотренном Уставом муниципального образования город Струнино и Регламентом Совета народных депутатов города Струнино.
     Параллельно деятельность Совета анализировала  Александровская  городская прокуратура. Поступали протесты и представления в количестве  – 4О документов. Все документы рассматривались,  на проекты решений были получены  письменные заключения  прокуратуры.  Из них:
          3 - протеста;
4 - представления;
4 - требования;
14 - запросов на предоставление документов и информации;
8  - писем  информационного характера;
7 -  заключений правовой экспертизы  НПА.
По каждому из них были приняты меры реагирования, на некоторые, к сожалению, не совсем своевременно. Здесь я  конечно и с себя не снимаю ответственности.
     Вся адресованная городскому Совету почта поступала в аппарат городского Совета, где за отчетный период зарегистрировано:
91  входящее  письмо 
53  исходящих служебных документа.
     Письменных обращений и заявлений от граждан  поступило 8  шт., из них 3  посредством электронной почты.
В течение отчетного периода принято 4 постановления Главы города Струнино:
1. О повышении окладов  денежного содержания муниципальных служащих Совета народных депутатов города Струнино;
2. О почетной грамоте, Благодарности, Благодарственном письме Главы   города Струнино;
3. Об утверждении положения «О порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими Совета народных депутатов города Струнино Александровского района Владимирской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
4. О создании комиссии  по соблюдению требований к поведению и урегулированию конфликта интересов лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих Совета народных депутатов города Струнино Александровского района Владимирской области.
В текущем периоде подписано 7 Распоряжений Главы города. Касались они только распоряжений по личному составу (предоставление отпусков Главе местной Администрации, главного специалиста СНД, выплаты  денежных средств к отпускам и вынесении взысканий вышеуказанным сотрудникам).
Публичные слушания 
     За отчетный период  объявлялись 11 раз  и  все только решениями Совета.
Я темы публичных слушаний перечислять не буду, все они отражены  на сайте Администрации, а также  печатались в газете АГТ.
В основном  это были  НПА и другие служебные вопросы, такие как: 
Приведение в соответствие Устава МО, ПЗЗ,  и ряд других текущих вопросов.
Что хотелось бы тут отметить:
    Публичные слушания, по проектам решений Совета народных депутатов, назначаются для непосредственного участия граждан в осуществлении местного самоуправления в соответствии с Федеральным законом, но к моему сожалению, как и в прошлом году  особого интереса публичные слушания у населения города не вызывают.
     Если в предыдущем году в их участии принимало очень небольшое количество горожан, то в этом текущем периоде практически явка жителей равна нулю.  Доходит до того, когда публичные слушания касаются совсем конкретных  вопросов и конкретно заинтересованных лиц, и эти лица даже не удосуживаются  прийти на такие публичные слушания…                
      Может я и повторяюсь, но, как и предыдущем отчете скажу, что очень жаль, что жители нашего города, несмотря на большое количество проблем, которые они отражают в своих многочисленных заявлениях , обращениях и жалобах, занимают  такую пассивную позицию и не хотят использовать свое право на непосредственное участие в решении вопросов  местного значения.
     В своем  предыдущем отчете, чтобы население активнее учувствовало  в публичных слушаниях и ряде других общественных мероприятий,  я просил усилить работу депутатского блока,  и на некоторых округах работа действительно была усилена, но, к сожалению,  на явку  Публичных слушаний это практически не повлияло. Соответственно нам с Вами необходимо выработать какой то другой эффективный  механизм. 
Депутатские  комиссии .
      В работе  Совета народных депутатов важная роль принадлежит постоянным действующим  4-м  депутатским комиссиям. В отчетном году количественный состав был незначительно изменен. Это было сделано с целью повышения эффективности  работы комиссий и стабилизации кворума.
     В текущем году мы с Вами привели в соответствие и утвердили на очередном  СНД  4  положения о комиссиях.
[bookmark: _GoBack]     Также в одной из комиссий поменялся и председатель. Вместо Разовского А.Б. на должность председателя  комиссии по вопросам защиты населения, здравоохранения, культуры, образования, спорта и молодежной политике заступила Болотина Г.А. 
     Отчеты о работе всех комиссий за отчетный период мы планируем рассмотреть в конце текущего года  на очередном заседании Совета.  
          Постоянными комиссиями в общей сложности проведено 12 заседаний, на которых предварительно было рассмотрено 56 наиболее значимых вопросов, включенных в повестку дня заседаний  Совета.  Предварительная работа по подготовке проектов решений Совета проходила с участием ответственных лиц и представителей администрации города .
    Однако, несмотря  на то, что  Заседания  постоянных  комиссий  проводятся регулярно, не все депутаты активно участвуют в этой работе и явка прямо, скажем, желает лучшего,  и по этому призываю Вас коллеги активизировать свою работу в качестве народных избранников,  всегда  помня о том, что именно Мы, как минимум, еще 3 года,  должны быть выразителями интересов людей в решении возникающих проблем.  
     В целом, приоритетным направлением в работе Совета и действующих комиссий является  рассмотрение вопросов социально-экономического развития города,  контроля  за исполнением муниципальных программ.
     По поводу более эффективной работы комиссий и Совета в целом ничего нового я Вам не скажу, так как каждый  из нас сам должен понимать, что наши избиратели ждут от нас  активной работы.   Впереди у нас еще 3 года совместной работы и пусть каждый самостоятельно сделает орг. выводы.     Глубоко убеждён, что именно совместная,  конструктивная работа  нашего коллектива будет являться  залогом  успеха, и позволит  эффективно осуществлять местное самоуправление в городе, в рамках представительного органа власти.
На сегодняшний день  работу всех комиссий считаю удовлетворительной. 
     В феврале 2О18 года,  Советом Народных Депутатов г. Струнино,  бала создана Вневедомственная комиссия, которая занимается вопросами нашего Струнинского  Здравоохранения.  Председателем этой комиссии  назначена Бандалак Ирина Георгиевна. В состав комиссии  вошло 5 Депутатов нашего Совета.
     Хочу отметить, что работа данной комиссии  на протяжении этого периода результативна и считаю, что шаг, по созданию такой группы был однозначно необходимым и верным. 
     Комиссия  имеет свое положение, работа комиссии  всегда отражена в соответствующих протоколах. Заседания  выдуться  регулярно.
Также депутаты Совета продолжают  принимать  участие в 13-ти  административных комиссиях.
Обратная  связь с жителями
     Приоритетом работы депутатов и Главы муниципального образования была и остается поддержка  людей. Один из важнейших каналов обратной связи с населением города  это работа с обращениями граждан.
     Осуществляя полномочия органа представительной власти, и исполняя наказы своих избирателей, Депутаты обязаны слышать людей. 
     В текущем периоде я призывал Вас коллеги к систематизации  встреч с населением, чтобы мы могли обсуждать возникающие проблемы совместно, и находить  пути их решения. 
    Хочу сказать, что работа в этом направлении была проведена, количество запланированных встреч с населением, в Совете Народных Депутатов, в здании Администрации,  было увеличено. Явка на некоторых округах была хорошая, это  заметно по количеству избирателей приходящих на встречи к своим избранникам и проведенным встречам,  непосредственно на собраниях в своих округах.  Но,  к сожалению, есть округа, где население практически не приходит на встречи к своим депутатам и собрания на некоторых округах вообще не проводится.  А это уже, как бы мы не хотели, сигнал о недоверии к представительному органу власти, т.е. к нам,  уважаемые коллеги.
     Несмотря на положительную, в целом, организацию приема граждан,  не все депутаты считают эту работу приоритетной  и уделяют ей должное внимание. Есть примеры формального отношения к ней, недостаточной настойчивости  и  принципиальности  в решении обоснованных просьб  своих избирателей.
      В то же время, немало примеров и исключительно добросовестной, результативной работы депутатов с обращениями граждан. С их помощью и личным участием решено немало вопросов  это и обустройства территорий, ремонт и надлежащее содержания дорог, освещения улиц, оказания конкретной  помощи нуждающимся и многих других вопросов.
      Исходя из выше сказанного и по итогам второго года работы  депутатов четвертого созыва,  считаю, что необходимо, а об этом я говорил  и  в предыдущем своем отчете,  применять практику ежегодных депутатских отчетов перед своими избирателями. 
     Я понимаю, что в уставе г. Струнино это не прописано и  131 ФЗ  также не обязывает Вас этого делать, но изучив практику других регионов, считаю, что этот пробел можно исправить через внесение изменений в Регламент      г. Струнино.  Надеюсь в этом вопросе  получить  Вашу поддержку.
Личный  прием  граждан: 
     Ко мне как  председателю Совета за это время обратилось 48 человек с  различными вопросами,  часть из которых  удалось решить непосредственно на месте, по некоторым вопросам  были  даны необходимые консультации и разъяснения,  а часть обращений  и предложений  были переадресованы конкретным депутатам,  либо, в силу полномочий, нашей Администрации.         И я, смею, надеется, что эти вопросы уже  или решены, либо еще не наступили сроки их исполнения.
       Граждане также  обращались, направив письменное обращение или позвонив  в приемную. Прием граждан Главой города ведется, как раньше,  согласно утвержденному графику (еженедельно по четвергам с 10.00 до 12.00 часов). Предварительная запись для этого не требуется. Также  помимо звонков в приемную Совета  было достаточно много телефонных звонков и на мой личный мобильный телефон. 
Традиционно наиболее частыми вопросами  были и остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства города, освещение улиц,  дворов. Если в предыдущем году было очень много вопросов по состоянию дорог, но это и понятно почему, то в текущем периоде,  огромное количество вопросов у жителей, касающиеся   наших тротуаров. Люди реально устали ходить по грязи и ухабам, и просят нас, чтобы мы учитывали, при формировании будущего бюджета, такую статью расходов.  
     Множество вопросов поступало по выпиловке сухих деревьев, отлову бездомных животных  и  ликвидации несанкционированных свалок.  Ну и естественно было много вопросов по переселению граждан из аварийного жилья. 
Совместное сотрудничество: 
Вряд ли скажу что новое, но для  решения  всех вышеперечисленных проблем и задач, а особенно в короткие сроки,   прежде всего, необходимо хорошее финансирование.  Но, к сожалению, собственных доходов нашего бюджета,  для проведения всех планируемых мероприятий,  крайне  недостаточно.
Но, тем не менее, хочу отметить, что работа в этих направлениях Администрацией города ведется, и мы с Вами ее не можем не замечать. Город вошел в программу « Комфортная городская среда», в текущем году продолжился  ремонт дорог и многое другое.
Я не буду перечислять, что конкретно сделано Администрацией города, так как для этого нам будет предоставлен  ежегодный  отчет Главы местной Администрации,  но могу точно сказать, чтобы  работа Совета была эффективной, по достижению благоприятных  условий  жизни в городе, нам необходимо Совместно  работать с исполнительной, представительной   и законодательной  властью  города,  района и области. 
Считаю неотъемлемой и необходимой  частью  работы  нашего Совета, это представление  интересов представительного органа власти нашего города, в отношениях с органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также районными и областными  властями.
Справки  о доходах  .
     В соответствии с Федеральным Законом  от 25.12.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» депутаты должны подавать сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
     Несмотря на то, что  главным специалистом нашего Совета оказывалась консультативно-методическая помощь в оформлении справок, ряд моих коллег данные справки  своевременно не предоставили, а также в процессе корректировок и уточнения данных справок,  сроки  тоже были затянуты. 
     Хочу напомнить, что обязанность по предоставлению справок  сугубо индивидуальная, а вот статистика городского Совета по отношению к району и области в целом, это уже общий показатель. И исходя  из вышеизложенного,  хочу отметить, что такого рода документы должны подаваться в срок,  и я надеюсь, что мы это учтем в будущем.
Уважаемые коллеги!
Завершая  свой доклад, хочу отметить: главное достояние и главный капитал нашего города – это люди, которые здесь живут. Чтобы в наше непростое время уровень жизни  Струнинцев  был достойным, всем нам необходимо работать единой командой, а каждому ответственно относится к порученному делу. И в этом я особенно рассчитываю на продолжение плодотворной совместной работы жителей и власти. 
     Хочу поблагодарить руководителей и  работников районной и городской администрации,  а также руководителей учреждений и  организаций города, ну  и конечно же наших граждан за сотрудничество и взаимопонимание.
Хочу поблагодарить всех,  кто внес свой вклад в  развития нашего  города! 
     В завершении своего доклада, говорю Вам спасибо коллеги за плодотворную работу, а также хочу сказать, что критика, прозвучавшая сегодня в адрес работы нашего Совета, это не желание кого-то задеть или обидеть - это призыв к действию. Считаю, что Совет Народных Депутатов в текущем периоде работал хорошо, и хочу  пожелать Вам коллеги  успехов в депутатской работе, доверия и признания Ваших избирателей.
Доклад Окончен, Благодарю Вас  за внимание.

