Межрайонная ИФНС России №9 по Владимирской области уведомляет организации и индивидуальных предпринимателей о втором этапе перехода на онлайн-ККТ. С 1 июля 2018 года наступает обязанность по применению контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов для следующей категории налогоплательщиков:
- для организаций, плательщиков единого налога на вмененный доход (ЕНВД), осуществляющих деятельность в сфере торговли и общественного питания и имеющих работников, с которыми заключены трудовые договора; 
- для индивидуальных предпринимателей, плательщиков ЕНВД и ПСН, осуществляющих деятельность в сфере торговли и общественного питания и имеющих работников, с которыми заключены трудовые договора;
- для организаций и индивидуальных предпринимателей, имеющих наемных работников, использующих торговые автоматы.
[bookmark: _GoBack]Индивидуальные предприниматели, осуществляющие предпринимательскую деятельность, предусмотренную подпунктами 6 - 9 пункта 2 статьи 346.26 Налогового Кодекса Российской Федерации, и имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры на дату регистрации контрольно-кассовой техники, в отношении которой производится уменьшение суммы налога, вправе уменьшить сумму единого налога на сумму расходов, по приобретению контрольно-кассовой техники, включенной в реестр контрольно-кассовой техники, для использования при осуществлении расчетов в ходе предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом, в размере не более 18 000 рублей на каждый экземпляр контрольно-кассовой техники, при условии регистрации соответствующей контрольно-кассовой техники с 1 февраля 2017 года до 1 июля 2018 года.
За неприменение контрольно-кассовой техники предусмотрена административная ответственность в соответствии с частью 2 статьи 14.5  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

