Отдых на море для многодетных семей.
Многодетные семьи всегда нуждаются в мерах дополнительной поддержки государства. Это помогает стимулировать рождаемость, предоставляет подрастающему поколению получить качественное образование и воспитание.
Для семей Владимирской области и нашего Александровского района предусмотрена  бесплатная оздоровительная компания для многодетных и малообеспеченных семей. В 2019 году семьи отдыхают в Сочи, Туапсе и Адлере. Для них организована обширная досуговая программа, в том числе экскурсии по историческим и природным объектам, посещение дельфинария, водных парков, разнообразные спортивные и развлекательные мероприятия. 
Право на получение бесплатных путёвок имеют многодетные и малообеспеченные семьи, постоянно проживающие во Владимирской области и имеющие детей в возрасте от 7 до 17 лет. При этом если детей меньше четырех, то с ними в путешествие может отправиться один из родителей. 
В путёвку входят организация проезда к месту отдыха и обратно, сопровождение делегации, в том числе медицинским работником, страхование жизни и здоровья на весь период отдыха, предоставление питания и проживания в пансионате в течение 14 дней.
На сегодняшний день уже 66 человек нашего района смогли получить положительные эмоции и оздоровление на курортах Краснодарского края.

