Перспективный план МБКДУ «Струнинский Дом культуры»
на 2019 год
2019 год объявлен Годом театра в Российской Федерации на основании Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2018 года  №181 «О проведении в Российской Федерации Года театра». В соответствии с этим указом Струнинский домо культуры планирует поставить в 2019 году на сцене ряд театральных постановок. Театральное искусство в городе пользуется большой популярностью и на протяжении многих лет театральные коллективы радуют своим творчеством жителей города и района. Именно в этом году теаральному коллективу исполняется 100 лет. Плеяду постановок, приуроченных к Году театра, откроет мюзикл «Летечий корабль» 12 января 2019 года. В августе состоится театральная постановка «Вся наша жизнь-театр»
Струнинский Дом культуры осуществляет свою деятельность на основе конкретных запросов и потребностей населения, активно используя средства и формы организации досуга, расширяя спектр культурных услуг. Задача поддержать тех, для кого занятия всеми видами творчества становятся предпочтительным времяпрепровождением.
Цели и задачи работы Дома культуры:
· Организация культурно-досуговой деятельности и приобщение жителей города Струнино к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству;
· Удовлетворение потребностей жителей в сохранении и развитии традиционного художественного творчества, любительского искусства, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения. Создание благоприятных условий для организации культурного досуга и отдыха жителей муниципального образования;
· Предоставление услуг социально-культурного, просветительского, оздоровительного, профилактического и развлекательного характера, доступных для широких слоев населения.
Для достижения поставленных целей  Дом культуры осуществляет следующие виды деятельности:
· создание и организация работы кружков, коллективов,клубов по интересам различной направленности;
· проведение, различных по форме и тематике, культурно-массовых мероприятий, праздников, представлений, конкурсов, концертов, выставок, вечеров отдыха, игровых развлекательных программ, молодёжных и детских дискотек и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;
· проведение мероприятий профилактической направленности, призывающие к здоровому образу жизни с трудными детьми и несовершеннолетними;
Организация культурно-досуговых, информационно-просветительских и других мероприятий для всех категорий населения обеспечивается своевременной информацией о проводимых мероприятиях, ценовой доступностью.
Одним из главных аспектов культурно-досуговой деятельности является изучение духовных запросов населения, работники учреждений культуры имеют точное представление об интересах людей разного возраста, социального положения, что дает возможность правильно составить перспективные планы работы на год.
Струнинский Дом культуры ставит перед собой реальные цели по воспитанию у населения гражданского патриотизма, чему в большей степени способствует организация и проведение государственных праздников, которые включают в себя циклы разноплановых мероприятий для разновозрастной аудитории.
Для достижения поставленных целей и задач Струнинский Дом культуры осуществляет культурно-досуговую деятельность с детьми и подростками, молодёжью, семьями, пожилыми людьми и людьми с ограниченными  возможностями здоровья, гражданами разновозрастной целевой аудитории  по направлениям:
1. Традиционная народная культура.
2. Патриотическое воспитание.
3. Духовно-нравственное развитие.
4. Здоровый образ жизни, профилактика безнадзорности и правонарушения.
5. Развитие художественного творчества.
Культурно-массовые мероприятия, вошедшие в перспективный план работы на 2019 год, демонстрируют комплексный подход и направление развития культурной жизни учреждения к решению поставленных задач. 
1. поддержка и участие в фестивалях и конкурсах, направленных на развитие творческого потенциала юных дарований;
1. содействие в концертной деятельности творческих коллективов ДК;
1. повышение конкурентной способности подготовленных кадров учреждения;
1. развитие собственной уставной деятельности для привлечения в учреждение финансовых средств;
1. увеличение количества зрителей и участников клубных формирований ДК;
1. пребывание в шаговой доступности от населения, открывая тем самым перед ним большие возможности творческой реализации.
В 2019 году планируется капитальный ремонт здания Дома культуры:
- крыша
- система отопления


