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03.12.2018 под председательством городского прокурора проведено координационное совещание руководителей правоохранительных органов, на котором обсуждены вопросы эффективности деятельности правоохранительных органов, органов местного самоуправления, соответствующих учреждений по противодействию рецидивной преступности.

По результатам проведенного совещания его участниками принято решение в преддверии Новогодних праздников реализовать дополнительные мероприятия по противодействию незаконной реализации алкогольной продукции, в том числе в целях минимизации случаев противоправного поведения граждан в состоянии алкогольного опьянения.
С указанной целью сотрудникам ОМВД России по Александровскому району в декабре 2018 года поручено проведение рейдовых мероприятий с целью выявления фактов незаконной реализации алкогольной продукции.

В соответствии с пунктом 2 статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания без соответствующей лицензии не допускается.

За незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическими лицами, а также лицами, осуществляющими предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (индивидуальными предпринимателями) статьей 14.17.1 КоАП РФ установлена административная ответственность, которая влечет наказание в виде штрафа с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции.

В случае повторного совершения деяния, предусмотренного статьей 14.17.1 КоАП РФ, виновное лицо привлекается к уголовной ответственности, предусмотренной статьей 171.4 УК РФ, по которой может быть назначено наказание в виде штрафа или исправительных работ сроком до 1 года.

На основании поручения городской прокуратуры сотрудниками ОМВД России по Александровскому району 14.12.2018 и 19.12.2018 проведены рейдовые мероприятия, в рамках которых установлен факт незаконной реализации алкогольной продукции в кафе-баре «Огни Баку», расположенном в г. Александрове.

Проведенной проверкой установлено, что владелец кафе-бара «Огни Баку» Минаханов Н.И.о., являясь лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (индивидуальным предпринимателем), будучи подвергнутым административному наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 14.17.1 КоАП РФ, за незаконную розничную продажу алкогольной продукции, осуществлял оборот, а именно реализацию алкогольной продукции в кафе-баре «Огни Баку» в отсутствие специального разрешения (лицензии) на продажу алкогольной продукции.

Кроме того, по требованию городской прокуратуры территориальным отделом в Александровском и Киржачском районах Управления Роспотребнадзора по Владимирской области в кафе-баре «Огни Баку» проведена проверка соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства, в рамках которой выявлены нарушения.

29.12.2018 постановлением Александровского городского суда Владимирской области индивидуальный предприниматель Минаханов Н.И.о. привлечен к административной ответственности по ст. 6.6 КоАП РФ, и ему назначено наказание в виде приостановления деятельности на срок 14 суток.

По результатам рассмотрения материалов проверки по факту незаконной реализации алкогольной продукции в отношении Минаханова Н.И.о. ОД ОМВД России по Александровскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 171.4 УК РФ.

Приговором Александровского городского суда Владимирской области от 22.02.2019 Минаханов Н.И.о. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 171.4 УК РФ, за незаконную розничную продажу алкогольной продукции неоднократно.

Приговором суда Минаханову Н.И.о. назначено наказание в виде исправительных работ на срок 3 месяца с удержанием 5% заработка в доход государства. Одновременно с этим судом принято решение об уничтожении изъятой у Минаханова Н.И.о. алкогольной продукции.

Исполнение назначенного наказания находится на контроле городской прокуратуры.
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