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УТВЕРЖДАЮ
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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения в СМИ

Городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Установлено, что в декабре 2018 года в Совет народных депутатов города Александров поступило обращение местного жителя по вопросу внесения изменений в утвержденный генеральный план муниципального образования. Ответ в адрес заявителя направлен главой города Александров, являющегося председателем Совета народных депутатов города Александров, с нарушением 30-дневного срока, предусмотренного законодательством о порядке рассмотрения обращений граждан.
Кроме того,  в декабре 2018 года в Совет народных депутатов города Александров поступило обращение местной жительницы по вопросу оказания материальной помощи. Уведомление о направлении обращения для рассмотрения по существу в орган, в компетенцию которого входит его разрешение, направлено главой города Александров в адрес заявителя с нарушением 7-дневного срока, предусмотренного законодательством о порядке рассмотрения обращений граждан.

В связи с этим прокурором в отношении главы города возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном  ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).

Постановлением мирового судьи указанное лицо признано виновным в совершении данного административного правонарушения и назначено наказание  в виде административного штрафа в размере 5 тысяч рублей.

Постановление вступило в законную силу. 
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