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Внимание! 

Государственное казенное учреждение «Отдел социальной защиты населения по Александровскому району» доводит до сведения жителей района, что в текущем году производится выплата
      супругам - гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Владимирской области не менее 10 лет, в связи с исполнением в ТЕКУЩЕМ году 50, 60 и 70-летием со дня государственной регистрации заключения брака в органах записи актов гражданского состояния при условии, что в указанный период брак не прекращался и не был признан судом недействительным.
      
С учетом продолжительности совместной жизни единовременные денежные выплаты устанавливаются в следующих размерах:
             на 50-летний юбилей - 50000 рублей, брак заключен в 1968 году 
             на 60-летний юбилей - 60000 рублей, брак заключен в 1958 году 
             на 70-летний юбилей - 70000 рублей, брак заключен в 1948 году. 
       
Право на единовременную денежную выплату сохраняется за вдовами (вдовцами) в случае смерти одного из супругов, наступившей в год исполнения юбилея. 
       
Выплата носит заявительный характер.
        
Заявления о назначении выплаты независимо от месяца исполнения юбилея подаются в государственные казенные учреждения социальной защиты населения по месту жительства одного из супругов по их выбору в любое время в течение только того года, в котором исполнился юбилей.
       
Основание: Закон Владимирской области от 14.10.2014 № 104-ОЗ «О единовременной денежной выплате супругам к юбилеям их совместной».

 Телефоны для справок: 2-26-70, 2-06-74, 2-17-44.

