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ИНФОРМАЦИЯ
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Городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о социальном обслуживании граждан.
По результатам проверки в ГБУСО ВО «Балакиревский психоневрологический интернат» (далее – интернат) выявлены нарушения требований законодательства об основах социального обслуживания граждан, что потребовало вмешательства прокуратуры.
Установлено, что вопреки утвержденным постановлением Губернатора Владимирской области нормативам обеспечения одеждой и обувью клиентов учреждений социального обслуживания населения Владимирской области, проживающие в интернате инвалиды не обеспечены в полной мере предметами одежды и обуви.
По фактам выявленных нарушений в адрес директора интерната внесено представление, которое рассмотрено и признано обоснованным. 
Вместе с тем в нарушение требований законодательства недееспособные граждане, проживающие в интернате, не были обеспечены необходимыми предметами одежды и обуви.

С учетом изложенного городской прокуратурой в Александровский городской суд в интересах  проживающих в интернате инвалидов подано 62 исковых заявления об обязании интерната обеспечить их   положенными предметами одежды и обуви. 
Указанные исковые заявления рассмотрены судом и удовлетворены.
Решения суда исполнены. Недееспособные граждане, проживающие в интернате, обеспечены одеждой и обувью в соответствии с установленными нормативами.
Таким образом, по итогам прокурорского вмешательства были восстановлены права  проживающих в интернате инвалидов.
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