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Совет народных депутатов города Струнино Александровского района Владимирской области
Годовой отчет Главы города Струнино
21 декабря   2022 года.
Уважаемые депутаты, представители Администраций, а также приглашенные гости и представители СМИ!
     22 ноября 2021 года вы доверили мне пост высшего должностного лица – главы города Струнино. И сегодня, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования город Струнино Александровского района Владимирской области, Регламентом Совета народных депутатов  представляю вашему вниманию первый годовой отчет  о деятельности  Главы муниципального образования город Струнино Александровского района  Владимирской области и о работе представительного органа местного самоуправления – Совета народных  депутатов пятого созыва за период  с ноября 2021 года – по декабрь 2022 года. 
 Сегодняшний отчет – это отчет об итогах Нашей совместной работы.  
     Совет народных депутатов осуществляет  полномочия,  возложенные  на депутатский корпус  законодательством Российской Федерации, Уставом Владимирской  области  и  Уставом города Струнино.  
     В течение 2021-2022 годов заседания Совета народных депутатов проводились в соответствии с запланированной повесткой дня в назначенное время. В случае необходимости  проводились внеочередные заседания, а также некоторые решения Совета народных депутатов принимались путем заочного голосования, что предусмотрено статьей 21 Регламента Совета народных депутатов.
     Хочу отметить, что   все Заседания Совета народных депутатов проходили открытыми с участием в их работе представителей администрации, представителей муниципальных учреждений, а также общественности города.  
     Заседания Совета постоянно освещаются по местному  кабельному телевидению  «Фобос», что позволяет  довести до сведения населения работу представительного органа местного самоуправления и объективно осветить его деятельность.
     Материалы, отражающие работу Совета, публикуются в газете «Александровский  Голос Труда», а также размещаются  на сайте Администрации города Струнино. 
     Все заседания городского Совета проходили при необходимом для их проведения  кворуме, то есть все заседания были правомочны.
С начала работы Совета народных депутатов V созыва проведено 17 заседаний, из них 2 заседания проведены заочно.
Рассмотрен 85 вопросов и принято 85 решений соответственно. 
     Среди важнейших НПА,  утверждаемых  Советом  является  бюджет города, и мы с Вами, после рассмотрения его на профильных комиссиях,  после  проведения публичных слушаний, т.е. после  всех необходимых чтений приняли  его на 2023 год и плановые 2024 и 2025 года.  Все мы понимаем, что этот  документ имеет огромное  значение для каждого жителя города.  И конечно,  мы также понимаем,  что бюджет  у нас очень скромный, и хватает его только на выполнение  естественно только необходимых  муниципальных обязательств. И я, безусловно, согласен в ряде вопросов, с некоторыми моими коллегами, которые считают, что  такой бюджет не в полной мере отражает потребности населения. Но и не принимать документ такого рода, считаю, что мы не имеем права, так как к исключительной компетенции представительного органа власти  относится  утверждение местного бюджета.   Этот документ, является локомотивом будущих действий всей Администрации и жизни города в целом.  Считаю,  что в этом году мы очень взвешено и детально проработали практически каждый пункт это важнейшего документа. И я искренне надеюсь, что Администрация города учтет наши пожелания, замечания, просьбы при исполнении нового бюджета.  А мы в свою очередь, на встречах с населением,  просто обязаны разъяснять людям  из каких источников он формируется,  и почему,  к огромному нашему всеобщему сожалению,  Администрация не всегда может реагировать своевременно на все пожелания, наказы, просьбы и предложения наших избирателей. 
     Также проводилась работа по приведению в соответствие с законодательством ранее принятых правовых актов, в том числе вносились изменения в различные положения, регулирующие решение вопросов местного значения.
     Все принятые решения Совета народных депутатов подписаны и обнародованы в порядке, предусмотренном Уставом муниципального образования город Струнино и Регламентом Совета народных депутатов города Струнино.
     Параллельно деятельность Совета анализировала  Александровская  городская прокуратура. Поступали протесты и представления в количестве  – 47 документов. Все документы рассматривались,  на проекты решений были получены  письменные заключения  прокуратуры.  Из них: 
8 протестов, 4 представления, 1 требование,  13 запросов на предоставление документов и информации, 3 письма информационного характера,  18 заключений правовой экспертизы по НПА.
По каждому из них были приняты своевременные меры реагирования. 
     Вся адресованная городскому Совету почта поступала в аппарат городского Совета, где за отчетный период зарегистрировано:
87  входящих  писем, 122  исходящих служебных документа.
     Письменных обращений и заявлений от граждан  поступило 22 шт., из них 2 через электронную почту.
В течение отчетного периода подписано 17 постановлений  Главы города, в основном они касались объявлений о проведении публичных слушаний, и благодарностей на праздник Дня физкультурника и юбилея коллектива « Сударушка».
В текущем периоде подписано 16 Распоряжений Главы города. Касались они только распоряжений по личному составу (отпуска, штатные расписания и создание депутатского объединения партии  ЕР).
     В течение отчетного периода проведено  15  публичных слушаний. Я темы публичных слушаний перечислять не буду, все они отражены  на сайте Администрации, а также  печатались в газете АГТ.
В основном  это темы связанные с приведением в соответствие Устава города, ПЗЗ,  корректировка НПА  и ряд других текущих вопросов.
     Я в предыдущем  IV созыве, являясь председателем СНД,  на своих ежегодных отчетах неоднократно останавливался на вопросе посещаемости и активности наших граждан в отношении публичных слушаний. Были предприняты меры и по расклейки объявлений на некоторых округах, чтобы увеличить явку, но наши жители как не хотели принимать участие в осуществлении местного самоуправления, так, скорее всего и не захотят уже, если конечно не усилить информационную работу депутатами на своих округах.  Это кстати и некоторых наших коллег депутатов тоже касается, так как далеко не все депутаты проявляют интерес к непосредственному участию в публичных слушаниях.
     Значительная роль в деятельности Совета  отводится работе постоянно действующих депутатских комиссий с участием представителей администрации города. Сформировано 4  комиссии:
· комиссия по бюджетной, налоговой, экономической политике и муниципальному имуществу, председатель Сергеева С.В;
· комиссия по вопросам защиты населения, здравоохранения, культуры, образования, спорта и молодежной политике, председатель Шидловский Ф.К;
· комиссия по вопросам ЖКХ, энергетики и транспорта, председатель Буянков О.В.;
· комиссия по вопросам законности и правопорядка, местного самоуправления и контролю за градостроительной деятельностью, председатель Разовский А.Б.;
За отчетный период проведено 30 заседаний постоянно действующих комиссий.
Уважаемые коллеги, я провел статистику посещаемости нами заседаний комиссий, и хочу сказать, что в целом явка очень хорошая.  Но также я понимаю, что мерилом является не явка, а результативная работа. И сегодня, на рубеже этого пройденного периода, работу всех комиссий считаю хорошей и слаженной.  Конечно, для более эффективной  работы необходимо еще многое сделать:
- своевременное получение документов от Администрации города;
- встречи с избирателями для выявления так сказать «изнутри» внутренних городских проблем;
-  реагирование в соц. сетях на своих страничках и общих группах;
     Также хочется сказать о том, что помимо комиссий в Совете,  депутаты принимают  участие еще  в 13-ти  административных комиссиях.
     Приоритетом работы депутатов, Главы муниципального образования была и остается поддержка людей.  Один из важнейших каналов обратной связи с населением – работа с обращениями граждан. Эта работа ведется по нескольким направлениям. Граждане могут обратиться к Главе и к депутатам на личном приеме, на встречах, которые мы проводим,  планируем и публикуем в газете АГТ и на сайте Администрации,  а также направить письменное обращение или позвонить в аппарат Совета. 
Хочу отметить, что на протяжении всего этого года, мы старались реагировать на обращения жителей. Вопросы, как правило,  рассматривались рабочими комиссиями с привлечением должностных лиц администрации.  
     За отчетный период мы приглашали наших жителей на встречи с депутатами 2 раза. Явка практически нулевая.  Но здесь возможно, мы видим такую явку из-за того что очень много информации поступает в соц. сети где часть информации жители могут получить там.
     Личный прием граждан Главой города ведется согласно утвержденному графику (еженедельно по четвергам с 10.00 до 12.00 часов). Также помимо звонков в аппарат СНД было достаточно много телефонных звонков и на мой мобильный телефон и мессенджер Ватсап где жители присылали текстовые сообщения, аудиозаписи и фотографии.
Наиболее проблемными вопросами остаются ЖКХ, освещение улиц,    содержание дорог, тротуаров и, безусловно «лидер» обращений это состояние наших контейнерных площадок и ликвидация несанкционированных свалок. 
     В завершении своего доклада, мне бы хотелось дать объективную оценку нашей совместной работы. 15 месяцев назад состав Совета обновился почти на 50%. И здесь хотелось бы отметить, что V созыв СНД, считаю, достаточно работоспособным, но это не значит, что все у нас получается идеально, и нам, конечно, есть еще к чему стремиться.
     Я искренне хочу поблагодарить депутатов Совета, которые проявляют  неравнодушие к проблемам избирателей.
       Я выражаю слова благодарности руководству Александровского района, Администрации  г. Струнино и ее структурным подразделениям за проведенную  работу в таких непростых условиях.
     Также  хочу поблагодарить всех, кто внес свой вклад в  развития нашего  города!      
В заключении хочу напомнить всем депутатам, что жители на нас рассчитывают и нам доверяют.  Доклад окончен.
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Благодарю Вас  за внимание.

