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Городской прокуратурой в марте 2019 года проведена проверка исполнения требований законодательства при взимании платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами в деятельности управляющих организаций на подведомственной территории.

Установлено, что двумя управляющими организациями - ООО "Перспектива" и ООО "Александровстрой+" допущено нарушение порядка ценообразования, выразившееся в увеличении размера платы за содержание и ремонт общего имущества за счет повышения платы за обращение с твердыми бытовыми отходами в отношении 7 многоквартирных домов города Александрова в одностороннем порядке, что противоречит требованиям жилищного законодательства.

В адрес ООО "Перспектива" и ООО "Александровстрой+" городской прокуратурой внесены представления. По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования потребителям жилищной услуги произведен перерасчет, ответственное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Городским прокурором инициирован вопрос об административной ответственности должностных лиц и указанных управляющих организаций.
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