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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения в СМИ
          Международный день борьбы с коррупцией провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН и отмечается ежегодно 9 декабря.

За истекший период 2019 года прокуратурой выявлено более 160 нарушений в сфере коррупции, принесено 47 протестов на незаконные правовые акты органов местного самоуправления, внесено 43 представления, по результатам рассмотрения которых 42 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Также за нарушения антикоррупционного законодательства, связанные с неисполнением требований закона при трудоустройстве бывших государственных и муниципальных служащих, прокурором инициировано привлечение в 2020 году к административной ответственности 2 лиц. За данные нарушения лицам назначены штрафы на общую сумму 70 т.р. 


На предмет коррупциогенности прокуратурой изучено более 900 нормативно-правовых актов и их проектов, в 50 из которых выявлены коррупциогенные факторы, которые устранены после вмешательства городской прокуратуры. Деятельность прокуратуры позволяет привести муниципальное законодательство в соответствие с требованиями законодательства федерального и областного уровня, при необходимости устранить коррупционную составляющую, а также ликвидировать имеющиеся внутренние противоречия муниципального законодательства.
Так, например, городской прокуратурой были изучены нормативные правовые акты, устанавливающие предоставление муниципальной услуги о признании помещений жилыми, жилых домов непригодными для проживания, признания многоквартирных домов аварийными и подлежащим сносу.

По результатам проведенной проверки установлено, что в вышеуказанном нормативно-правовом акте отсутствовало течение сроков, либо отсутствовали сроки осуществления юридически значимых действий при предоставлении муниципальной услуги; не определены сроки принятии решений об обследовании помещения, проведения обследований и составления акта обследоавния.
По указанным фактам на данные нормативно-правовые акты администраций Александровского района, г. Карабаново и пос. Балакирево 15.04.2020 г. принесены протесты, которые рассмотрены и удовлетворены. 


Особое внимание уделяется прокуратурой противодействию коррупции в сфере закупок товаров для нужд органов местного самоуправления, государственных и муниципальных предприятий и учреждений.


Так, в 2020 году по инициативе прокурора за нарушения законодательства о закупках привлечены к административной ответственности с назначением крупных денежных штрафов должностные лица МКУ «УСА», МБОУ «СОШ № 1», МБУК МО г. Александров «Киноконцертный зал «Южный», МБУ «Благоустройство», МБУ МО г. Александров «ДК «Юбилейный» и МБКДУ «Струнинский дом культуры».

Городской прокуратурой на постоянной основе проводятся проверки соблюдения антикоррупционного законодательства при предоставлении государственными и муниципальными служащими, лицами, занимающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 


Всего городской прокуратурой в 2020 году в ходе надзорной деятельности выявлено 27 нарушений в части предоставления неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. По результатам проверок внесено 8 представлений об устранении нарушений федерального законодательства, 6 из которых на данный момент рассмотрено, к дисциплинарной ответственности привлечены 26 должностных лиц.


Также городской прокуратурой на системной основе проводятся проверки на предмет соблюдения антикоррупционных обязанностей, запретов и ограничений.

Так, установлено, что в МБУ «Восход» на должность специалиста по делопроизводству и кадров в октябре 2019 г. была принята на работу родная сестра супруги руководителя учреждения.


В соответствии с положениями ст. 10 ФЗ № 273 «О противодействии коррупции» и ст. 27 ФЗ № 7 «О некоммерческих организациях» обязанность по соблюдению урегулирования конфликта интересов распространяются в том числе на руководителей муниципальных учреждений. 

Вместе с тем установлено, что руководитель МБУ «Восход» уведомление о конфликте интересов или возможном его возникновении в адрес главы администрации города Карабаново не направлялось.

По указанному факту городским прокурором в адрес главы администрации г. Карабаново 29.10.2020 г. внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Руководитель МБУ «Восход» привлечен к дисциплинарной ответственности. Родная сестра супруги руководителя МБУ «Восход» в настоящее время трудовую деятельность в МБУ «Восход» не осуществляет.

         Кроме того, городской прокуратурой на постоянной основе организуется проведение «горячих линий» с населением в рамках борьбы с коррупцией, в ходе которых каждый гражданин может в телефонном режиме сообщить имеющуюся у него информацию о коррупцинных проявлениях.


В текущем году такая «горячая линия» будет организована 9 декабря. В этот день граждане и субъекты предпринимательской деятельности могут обратиться к городскому прокурору Костину Роману Викторовичу по тел. 2-13-03, а также к старшему помощнику городского прокурора Фетисову Артему Алексеевичу по тел. 2-12-38 и сообщить имеющуюся информацию о фактах коррупционных проявлений.
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