Уведомление о разработке проекта внесения изменений в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды муниципального образования город Струнино».
Администрация города Струнино уведомляет о разработке проекта внесения изменений в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды муниципального образования город Струнино» в соответствии с Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных и муниципальных программ формирования современной городской среды, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 № 1710, Правилами предоставления и распределения субсидии из областного бюджета бюджетам муниципальных образований на реализацию программ формирования современной городской среды, утвержденными постановлением администрации Владимирской области от 30.08.2017 № 758, а также в соответствии с лимитами финансирования на 2022 год по муниципальной программе «Формирование комфортной городской среды муниципального образования город Струнино» на благоустройство территорий. Сбор исходной информации при актуализации муниципальной программы, рассмотрение и утверждение предлагаемых вариантов изменения программы осуществляется отделом жилищно-коммунального хозяйства администрации города Струнино.
Проект внесения изменений в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды муниципального образования город Струнино» размещен на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования город Струнино в разделе        « Городская среда ».
[bookmark: _GoBack]Предложения по вариантам изменения содержания программы, принимаются в письменном виде с 27.07.2022г. по 25.08.2022г.  по адресу: Владимирская область, Александровский район, г. Струнино, ул. Воронина, д. 1,каб. № 14, телефон: 8(49244) 4-13-36,4-41-88, или на адрес электронной почты: adm331601@mail.ru.
С результатами проведения общественных обсуждений можно будет ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования город Струнино городструнино.рф в разделе «Городская среда».

