Оповещение о проведении публичных слушаний для обсуждения вопроса о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав муниципального образования Александровский муниципальный район Владимирской области: городских поселений: муниципальное образование город Александров, муниципальное образование городское поселение город Карабаново Александровского муниципального района Владимирской области, муниципальное образование город Струнино, муниципальное образование поселок Балакирево и сельских поселений: муниципальное образование Андреевское, муниципальное образование Каринское сельское поселение Александровского муниципального района Владимирской области, муниципальное образование Краснопламенское, муниципальное образование Следневское, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Александровский муниципальный округ Владимирской области», определив город Александров административным центром

Совет народных депутатов города Струнино Александровского района Владимирской области представляет вопрос о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав муниципального образования Александровский муниципальный район Владимирской области: городских поселений: муниципальное образование город Александров, муниципальное образование городское поселение город Карабаново Александровского муниципального района Владимирской области, муниципальное образование город Струнино, муниципальное образование поселок Балакирево и сельских поселений: муниципальное образование Андреевское, муниципальное образование Каринское сельское поселение Александровского муниципального района Владимирской области, муниципальное образование Краснопламенское, муниципальное образование Следневское, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Александровский муниципальный округ Владимирской области», определив город Александров административным центром, на публичные слушания.
Проект решения Совета народных депутатов города Струнино Александровского района Владимирской области «О согласии на преобразование муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав муниципального образования Александровский муниципальный район Владимирской области, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Александровский муниципальный округ Владимирской области» размещен на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования город Струнино городструнино.рф.
Публичные слушания проводятся 16.12.2024 в 10-00 часов по адресу: город Струнино, ул. Воронина, д. 1, (здание администрации города Струнино Александровского района Владимирской области, кабинет № 11) в порядке, установленном решением Совета народных депутатов города Струнино Александровского района Владимирской области от 22.10.2024 № 64 «Об утверждении Положения «О публичных слушаниях в муниципальном образовании город Струнино».
Организатор публичных слушаний – комиссия по организации и проведению публичных слушаний.
[bookmark: _GoBack]Предложения и замечания по проекту решения «О согласии на преобразование муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав муниципального образования Александровский муниципальный район Владимирской области, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Александровский муниципальный округ Владимирской области», направлять в Совет народных депутатов города Струнино Александровского района Владимирской области, находящийся по адресу: город Струнино, ул. Воронина д.1 кабинет № 4, до 10-00 часов 16.12.2024.


