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Приложение
к протоколу проведения публичных слушаний по вопросу 
изменения территориальной зоны для земельного участка
 33:01:001617:516, расположенного по адресу: обл.Владимирская,
 р-н Александровский, г.Струнино, ул.Фрунзе, с
 территориальной зоны транспортной инфраструктуры (Т)
 на территориальную зону многофункциональную
 общественно-деловую (Ом)
Заключение
участников публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки и Карту градостроительного зонирования и изменения территориальной зоны для земельного участка 33:01:001617:516, расположенного по адресу: обл.Владимирская, р-н Александровский, г.Струнино, ул.Фрунзе, с территориальной зоны транспортной инфраструктуры (Т) на территориальную зону многофункциональную общественно-деловую (Ом)..
Публичные слушания назначены решением Совета народных депутатов города Струнино Александровского района Владимирской области от 23.05.2023 г. № 25   Дата проведения публичных слушаний: "14" июня 2023 года.
    Время проведения: с 10-00 часов до 10-15 часов.
 Количество участников: 6 человек.
Количество и суть поступивших предложений: от жителей города поступили возражения, предложения и замечания в ходе публичных слушаний.
Письменных возражений, предложений и замечаний  не поступило.
 Рассмотрев вопрос внесения изменений в Правила землепользования и застройки и Карту градостроительного зонирования и изменения территориальной зоны для земельного участка 33:01:001617:516, расположенного по адресу: обл.Владимирская, р-н Александровский, г.Струнино, ул.Фрунзе, с территориальной зоны транспортной инфраструктуры (Т) на территориальную зону многофункциональную общественно-деловую (Ом).

В результате обсуждения вышеуказанного вопроса, принято решение: 

1. Вынести обсуждение вопрос внесения изменений в Правила землепользования и застройки и Карту градостроительного зонирования и изменения территориальной зоны для земельного участка 33:01:001617:516, расположенного по адресу: обл.Владимирская, р-н Александровский, г.Струнино, ул.Фрунзе, с территориальной зоны транспортной инфраструктуры (Т) на территориальную зону многофункциональную общественно-деловую (Ом), на Совет народных депутатов города Струнино. Датой проведения Совета народных депутатов назначить 27 июня 2023 года.
2. Опубликовать результаты публичных слушаний в средствах массовой информации. 


Председатель:                    подпись     Егоров С.В.

Секретарь:                           подпись    Шинковская Н.Д.



