Годовой отчет Главы города Струнино
28 ноября   2023 года.
Всем добрый день!
Сегодня на заседании присутствуют:10 депутатов СНД г. Струнино; 
Глава администрации г. Струнино – Жугинский А.О.;
Сотрудники Администрации города Струнино;
Представители СМИ;
Жители нашего города.
Уважаемые депутаты, представители Администраций, а также приглашенные гости  и представители СМИ!
     22 ноября 2021 года вы доверили мне пост высшего должностного лица – главы города Струнино. И сегодня, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования город Струнино Александровского района Владимирской области, Регламентом Совета народных депутатов  представляю вашему вниманию второй годовой отчет  о деятельности  Главы муниципального образования город Струнино Александровского района  Владимирской области и о работе представительного органа местного самоуправления – Совета народных  депутатов пятого созыва за период  с ноября 2021 года – по декабрь 2022 года. 
 Сегодняшний отчет – это отчет об итогах  Нашей совместной работы.  
     Совет народных депутатов осуществляет  полномочия,  возложенные  на депутатский корпус  законодательством Российской Федерации, Уставом Владимирской  области  и  Уставом города Струнино.  
     В течение 2022-2023 годов заседания Совета народных депутатов проводились в соответствии с запланированной повесткой дня в назначенное время. В случае необходимости  проводились внеочередные заседания, а также некоторые решения Совета народных депутатов принимались путем заочного голосования, что предусмотрено статьей  21 Регламента Совета народных депутатов.   Хочу отметить, что   все Заседания Совета народных депутатов проходили открытыми с участием в их работе представителей администрации, представителей муниципальных учреждений, а также общественности  города.  
     Заседания Совета, как правило, практически всегда освещаются по местному  кабельному телевидению  «Фобос», что позволяет  довести до сведения населения работу представительного органа местного самоуправления и объективно осветить его деятельность.
     Материалы, отражающие работу Совета, публикуются в газете «Александровский  Голос Труда», а также размещаются  на сайте Администрации города Струнино. 
     Все заседания городского Совета проходили при необходимом для их проведения  кворуме, то есть все заседания были правомочны.
За отчетный период работы Совета народных депутатов V созыва проведено17 заседаний, из них 3 заседания проведены заочно.
Рассмотрено 78 вопросов и принято78 решений соответственно, из них 38  Представлений от Администрации г.Струнино.
  Нами проводилась работа по приведению в соответствие с законодательством  ранее  принятых  правовых  актов, в том числе вносились изменения в различные положения, регулирующие решение вопросов местного значения.
 Все принятые решения Совета народных депутатов подписаны и обнародованы в порядке, предусмотренном Уставом муниципального образования город Струнино и Регламентом Совета народных депутатов города Струнино.
Параллельно деятельность Совета анализировала  Александровская  городская прокуратура. Поступали протесты и представления в количестве  – 26 документов. Все документы рассматривались,  на проекты решений были получены  письменные заключения  прокуратуры.  Из них: 7  протестов,  2  представления, 3  запроса на предоставление документов и информации, 8  писем информационного характера,  6 заключений правовой экспертизы по НПА. По каждому из них были приняты своевременные меры реагирования.  Вся адресованная городскому Совету почта поступала в аппарат городского Совета, где за отчетный период зарегистрировано:
53 входящих  письма, 68 исходящих служебных документов.  Письменных обращений и заявлений от граждан  поступило 6 шт. В течение отчетного периода подписано 9 постановлений  Главы города, в основном они касались объявлений о проведении публичных слушаний. В текущем периоде подписано 11 Распоряжений Главы города. Касались они только распоряжений по личному составу. В течение отчетного периода проведено 10  публичных слушаний. В основном  это темы связанные с приведением в соответствие Устава города, ПЗЗ,  корректировка НПА  и ряд других текущих вопросов.
За отчетный период также проводились заседания постоянно действующих комиссий. Личный прием граждан Главой города проводился согласно утвержденному графику (еженедельно по четвергам с 10.00 до 12.00 часов). 
В завершении своего доклада,  мне бы хотелось дать объективную оценку нашей совместной работы.  Работу Совета за отчетной период, считаю удовлетворительной и, по моему мнению, есть основания так полагать.  Но, тем не менее, хотелось бы отметить, что коллектив, достаточно работоспособный, и нам есть к чему стремиться. Я искренне хочу поблагодарить тех депутатов Совета, которые проявляют  искреннее неравнодушие к проблемам избирателей.  Также  хочу поблагодарить всех, кто внес свой вклад в  развития нашего  города!      
Доклад закончил.
Благодарю Вас  за внимание.



Глава города                                                                                                                 С.В. Егоров


